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PORTILLONS ET PORTAILSD TUINPOORTEN EN INDUSTRIELE POORTEN

D.1

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

TECHNISCHE GEGEVENS
KADER: RAL 6005
• Staanders: vierkant buisprofiel 40 x 40 x 2 mm.
• Boven- en onderligger: vierkant buisprofiel 35 x 35 mm.
• Met ingelast gaasnet 50 x 50 mm, dikte 4 mm.
• Kaderhoogte: hoogte ± 90 mm grondspeling.
• Extra vertikaal buisprofiel vanaf 1500 mm hoogte x 2000 mm 

vleugbreedte.
• Volbad verzinkt en gecoat (± 80μm).

PALEN: RAL 6005
• Uit ronde buisprofiel Ø60 x 2 mm enkele poort,
• afgesloten met kunststof dop.
• Palen zitten 750 tot 800mm diep, zie linker tabel.
• 2 Afdekkapjes voor de palen.

REGELBARE SCHARNIEREN:
• In roestvrij staal.

SLOT EN SLOTVANGER: RAL 6005 LOCINOX
• Slotkast en slotvanger uit polyamide met  

roestvrij stalen beugels.
• Kruk uit aluminium
• Cilinderslot met 3 sleutels

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
CADRE: RAL 6005
• Tubes des côtés: carré 40 x 40 x 2mm.
• Tubes du haut et du bas: profil carré de 35 x 35 x 2 mm.
• Battant rempli d’un grillage soudé 50 x 50mm,  

épaisseur de 4 mm.
• Hauteur ± 90 mm jeu sous portail.
• à partir de 1500 mm hauteur x 2000 mm largeur: profil vertical 

de plus.
• Galvanisation à chaud et thermolaquage (± 80μm).

POTEAUX: RAL 6005
• Portillon: profil rond de Ø 60 x 2 mm avec capuchon en PVC.
• Longueur du portail 750 à 800 mm, voir tableau à gauche.
• 2 Capuchons pour les poteaux.

GONDS:
• Réglables en inox.

SERRURE ET GACHE: RAL 6005 LOCINOX
• Serrure et béquille en polyamide.
• gâche en polyamide et colliers en inox.
• Serrure cylindre avec 3 clés.

ENKELE TUINPOORT 
PORTAIL DE JARDIN

Hoogte x breedte 
Hauteur x largeur

Artikelnr. 
N° d’Article

Prijs
Prix

100x100 cm P100x100 267,72
100x125 cm P100x125 301,67
100x150 cm P100x150 323,98
100x200 cm P100x200 369,57

125x100 cm P125x100 287,12
125x125 cm P125x125 323,98
125x150 cm P125x150 353,08
125x200 cm P125x200 405,46

150x100 cm P150x100 315,25
150x125 cm P150x125 356,96
150x150 cm P150x150 390,91
150x200 cm P150x200 465,60

175x100 cm P175x100 350,17
175x125 cm P175x125 392,85
175x150 cm P175x150 426,80
175x200 cm P175x200 516,04

200x100 cm P200x100 368,60
200x125 cm P200x125 419,04
200x150 cm P200x150 464,63
200x200 cm P200x200 547,08

MEERPRIJS VIERKANTE PALEN IPV RONDE
PLUS VALUE PIQUETS 60/60 AU LIEU DE Ø 60 MM

180

40-€/set (NETTO prijs / Prix NET)
200
230
260
280

ENKELE TUINPOORT
PORTILLON DE JARDIN
Volbad verzinkt en voorzien van 
ovengebakken polyesterpoeder
coating (± 80μm) RAL 6005 Groen.
Met PVC deurkruk, verzinkte vijzen, 
moeren en vloten.

Galvanisation à chaud et  
thermolaquage (± 80μm) RAL 6005 
vert.
Avec béquilles gonds. Vis, écrous et 
rondelles en galvanisé.

Naam kleur RAL Meerprijs / plusvalue
Zwart / noir RAL 9005 2%
Grijs / gris RAL 7030 + 7016 4%
Wit / blanc RAL 9010 5%
Andere ral kleuren / autres couleurs ral 10%

KLEUREN POORTEN
COULEURS PORTAILS

De standaardk leur  is 
RAL 6005

Couleur  standard est 
RAL 6005
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

TECHNISCHE GEGEVENS
KADER: RAL 6005
• Staanders: vierkant buisprofiel 40 x 40 x 2 mm.
• Boven- en onderligger: vierkant buisprofiel 35 x 35 mm.
• Met ingelast gaasnet 50 x 50 mm, dikte 4 mm.
• Kaderhoogte: hoogte ± 90mm grondspeling.
• Extra vertikaal buisprofiel vanaf 1500mm hoogte x 2000 mm 

vleugbreedte.
• Volbad verzinkt en gecoat (± 80μm).

PALEN: RAL 6005
• Uit ronde buisprofiel Ø76 x 2mm dubbele poort,
• afgesloten met kunststof dop.
• Palen zitten 750 tot 800 mm diep, zie linker tabel.
• 2 Afdekkapjes voor de palen.

REGELBARE SCHARNIEREN:
• In roestvrij staal.

SLOT EN SLOTVANGER: RAL 6005 LOCINOX
• Slotkast en slotvanger uit polyamide met  

roestvrij stalen beugels.
• Kruk uit aluminium.
• Cilinderslot met 3 sleutels.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
CADRE: RAL 6005
• Tubes des côtés: carré 40 x 40 x 2 mm.
• Tubes du haut et du bas: profil carré de 35 x 35 x 2 mm.
• Battant remplis d’un grillage soudé 50 x 50 mm,  

épaisseur de 4 mm.
• Hauteur ± 90 mm jeu sous portail.
• à partir de 1500 mm hauteur x 2000 mm largeur:  

profil vertical de plus.
• Galvanisation à chaud et thermolaquage (± 80μm).

POTEAUX: RAL 6005
• Portail: profil rond de Ø76 x 2 mm avec capuchon en PVC.
• Longueur du portail 750 à 800 mm, voir tableau à gauche.
• 2 Capuchons pour le poteau.

GONDS:
• Réglables en inox

SERRURE ET GACHE: RAL 6005 LOCINOX
• Serrure et béquilles en polyamide.
• gâche en polyamide et colliers en inox.
• Serrure cylindre avec 3 clés.

DUBBELE TUINPOORT 
PORTAIL DE JARDIN

Hoogte x breedte 
Hauteur x largeur

Artikelnr. 
N° d’Article

Prijs
Prix

100x2x100 cm P100x2x100 512,16
100x2x125 cm P100x2x125 548,05
100x2x150 cm P100x2x150 586,85
100x2x200 cm P100x2x200 672,21

125x2x100 cm P125x2x100 544,17
125x2x125 cm P125x2x125 582,97
125x2x150 cm P125x2x150 639,23
125x2x200 cm P125x2x200 679,00

150x2x100 cm P150x2x100 589,76
150x2x125 cm P150x2x125 637,29
150x2x150 cm P150x2x150 718,77
150x2x200 cm P150x2x200 848,75

175x2x100 cm P175x2x100 630,50
175x2x125 cm P175x2x125 690,64
175x2x150 cm P175x2x150 805,10
175x2x200 cm P175x2x200 934,11

200x2x100 cm P200x2x100 664,45
200x2x125 cm P200x2x125 727,50
200x2x150 cm P200x2x150 851,66
200x2x200 cm P200x2x200 975,82

MEERPRIJS VIERKANTE PALEN 80/80 IPV ROND 76 MM 
PLUS VALUE PIQUETS 80/80 AU LIEU DE Ø 76 MM

180

65- € /set (NETTO prijs / Prix NET)
200
230
260
280

DUBBELE TUINPOORT
PORTAIL DE JARDIN
Volbad verzinkt en voorzien van 
ovengebakken polyesterpoeder
coating (± 80μm) RAL 6005 Groen.
Met PVC deurkruk, verzinkte vijzen, 
moeren en vloten.

Galvanisation à chaud et  
thermolaquage (± 80μm) RAL 6005 
vert.
Avec béquilles et gonds. Vis, écrous et 
rondelles en galvanisé.
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÉTEMENT
Breedte poort.
Largeur 
portillon.

Beschikbare hoogtes (in cm)
Hauteurs Disponibles (en cm)

100 cm 103 123 143 163 183 203
125 cm 103 123 143 163 183 203
150 cm 103 123 143 163 183 203

• Betere stabiliteit door het gebruik van vierkante staanders 60 x 60 x 2 mm.
• Kwalitatief hoogwaardige aangelaste 90° scharnieren.
• Standaard voorzien van RVS Locinox slot incl. eurocilinder met 3 sleutels en uitgevoerd met  

aluminium slotkast.
• Aluminium slotvanger voor een duurzame en stabiele sluiting.
• Kop- en scharnierstijl vervaardigd uit koker 40 x 40 x 2 mm.
• Poortvulling bestaande uit dubbelstaafmat 8/6/8.  

• Plus grande stabilité grâce aux montants carrés 60 x 60 x 2 mm.
• Charniéres 90° soudées, de qualité supérieure.
• Équipé en standard d’une serrure Locinox en Al, y compris cylindre  

européen à 3 clés et exécuté avec palastre en aluminium
• Plaque de retenue en aluminium pour une fermeture stable et durable.
• Montant de tête et montant à charniére tubulaires 40 x 40 x 2 mm.
• Panneau de vantail constitué d’un treillis double 8/6/8.

De verbeterde tuinpoort
Le portillon de jardin amélioré

STARMAT LIGHT ENKELE POORT - PORTILLON
CODE: SPEL

AFMETINGEN 
DIMENSIONS
Starmat Light

Breedte 
Largeur (cm) 

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203

100  € 407,40  € 430,68  € 451,05  € 470,45  € 492,76  € 515,07
125  € 426,80  € 451,05  € 478,21  € 502,46  € 526,71  € 549,99
150  € 439,41  € 465,60  € 492,76  € 518,95  € 547,08  € 571,33

Breedte 
Largeur (cm) 

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203

100  € 480,15  € 511,19  € 539,32  € 565,51  € 596,55  € 623,71
125  € 515,07  € 549,99  € 580,06  € 616,92  € 651,84  € 684,82
150  € 540,29  € 578,12  € 616,92  € 652,81  € 693,55  € 730,41

Detail 
scharnier / charnieère 90°
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JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÉTEMENT
Breedte poort.
Largeur 
portail

Beschikbare hoogtes (in cm)
Hauteurs Disponibles (en cm)

200 cm 103 123 143 163 183 203
225 cm** 103 123 143 163 183 203
250 cm 103 123 143 163 183 203
275 cm** 103 123 143 163 183 203
300 cm 103 123 143 163 183 203

• Poortvleugels zijn zowel geschikt voor uitvoering looppoort als een dubbele poort.
• Goede stabiliteit door het gebruik van vierkante staanders 60 x 60 x 2 mm.
• Kop- en scharnierstijl vervaardigd uit koker 40 x 40 x2 mm.
• Poortvulling bestaand uit dubbelstaafmat 8/6/8 mm.
• Kwalitatief hoogwaardige aangelaste 90° scharnieren.
• Standaard voorzien van RVS Locinox slot incl. eurocilinder met 3 sleutels en uitgevoerd met aluminium 

slotkast en contraplaat.
• Aluminium slotvanger voor een duurzame stabiele sluiting.
• Standaard voorzien van 1 grondgrendel met aluminium blokkop.
• Standaard thermisch verzinkt (iso norm EN1461) en desgewenst leverbaar in poedercoating.
• Leverbaar uit voorraad: thermisch verzinkte poorten als in RAL 6005. 

• Vantaux conventant comme porte simple ou comme portail double.
• Bonne stabilité grace aux montants carrés 60 x 60 x 2 mm
• Montant de tête et montant à chamière tubulaire 40 x 40 x 2 mm
• Panneau de vantail à treillis double 8/6/8 mm
• Charnières 90° soudées, de qualité supérieure.
• Équipé en standard d’une serrure Locinox en Al, y compris cylindre européen à 3 clés et exécuté avec 

palastre en aluminium et plaque de blocage.
• Plaque de retenue en aluminium pour une fermeture stable et durable.
• Équipé en standard de 1 moraillon de bas de porte avec pêne en aluminium.
• Modèle standard galvanisé à chaud (norme iso EN1461) et si souhaité, livrable avec revêtement poudre.
• Livrable de stock: portes galvanisées à chaud ou RAL 6005.

Starmat Light DP 

STARMAT LIGHT DUBBELE POORT 
PORTAIL DOUBLE
CODE: SPDL

AFMETINGEN 
DIMENSIONS
Starmat Light DP

VERZINKT / GALVANISÉ
Breedte

Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203

2 x 100  € 639,23  € 676,09  € 711,98  € 743,02  € 778,91  € 809,95
125 + 100  € 658,63  € 696,46  € 736,23  € 771,15  € 809,95  € 846,81
2 x 125  € 678,03  € 720,71  € 762,42  € 805,10  € 843,90  € 884,64
150 + 125  € 693,55  € 734,29  € 774,06  € 820,62  € 864,27  € 905,01
2 x 150  € 701,31  € 747,87  € 791,52  € 839,05  € 884,64  € 928,29

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT
Breedte

Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203

2 x 100  € 770,18  € 819,65  € 868,15  € 911,80  € 959,33  € 1010,74
125 + 100  € 799,28  € 846,81  € 901,13  € 957,39  € 1013,65  € 1061,18
2 x 125  € 825,47  € 881,73  € 940,90  € 1000,07  € 1056,33  € 1117,44
150 + 125  € 844,87  € 909,86  € 969,03  € 1032,08  € 1091,25  € 1149,45
2 x 150  € 864,27  € 928,29  € 994,25  € 1056,33  € 1128,11  € 1191,16

Optioneel/opt ion: 
2 e grondgrendel ,  per  stuk 25€
2 e verrou sol ,  25€ par  pièce

**Exécut ion non équi latérale
Ongel i jkz i jd ige uit voer ing

Detail 
scharnier / charnieère 90°
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JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÉTEMENT
Breedte 
poort:
Largeur 
portillon:

Poort-
palen:
Poteaux:

100 cm 60x60x2 103 123 143 163 183 203
125 cm 60x60x2 103 123 143 163 183 203
150 cm 80x80x3 103 123 143 163 183 203
175 cm 80x80x3 103 123 143 163 183 203
200 cm 100x100x3 103 123 143 163 183 203
225 cm 100x100x3 103 123 143 163 183 203
250 cm 100x100x3 103 123 143 163 183 203

Breedte 
Largeur 

(cm) 

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203

100  € 470,45  € 493,73  € 517,01  € 535,44  € 538,35  € 561,63
125  € 505,37  € 531,56  € 558,72  € 583,94  € 610,13  € 635,35
150  € 655,72  € 692,58  € 730,41  € 768,24  € 806,07  € 841,96
200  € 816,74  € 864,27  € 913,74  € 962,24  € 1009,77  € 1058,27
250  € 937,99  € 987,46  € 1037,90  € 1091,25  € 1140,72  € 1192,13

Breedte 
Largeur 

(cm)

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm) 
103  123 143 163  183 203

100  € 570,36  € 601,40  € 632,44  € 664,45  € 696,46  € 728,47
125  € 612,07  € 648,93  € 687,73  € 714,89  € 761,45  € 828,38
150  € 790,55  € 841,96  € 893,37  € 941,87  € 996,19  € 1045,66
200  € 984,55  € 1049,54  € 1113,56  € 1186,31  € 1253,24  € 1318,23
250  € 1141,69  € 1213,47  € 1285,25  € 1357,03  € 1427,84  € 1500,59

• Betere stabiliteit door het gebruik van vierkante staanders.
• Kwalitatief hoogwaardige aangelaste 90° scharnieren.
• Standaard voorzien van RVS Locinox slot incl. eurocilinder met 3 sleutels en uitgevoerd met aluminium slotkast.
• Aluminium slotvanger voor een duurzame en stabiele sluiting.
• Poortkader vervaardigd uit koker 40 x 40 x 2 mm.
• Poortvulling bestaande uit dubbelstaafmat 8/6/8

• Plus grande stabilité grace aux montants carrés.
• Charnières 90° soudées, de qualité supérieure.
• Équipées en standard d’une serrure Locinox en Al y compris cylindre européen à 3 clés et exécuté avec palastre en  

aluminium.
• Plaque de retenue en aluminium pour une fermeture stable et durable.
• Cadre de porte tubulaire 40 x 40 x 2 mm.
• Panneau de vantail constitué d’un treillis double 8/6/8.

STARMAT: LOOPPOORTEN TOT 2,50 M 
PORTILLON JUSQU’AU 2,50 M
CODE: SPE

AFMETINGEN (mm) 
DIMENSIONS (mm)
Starmat
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

• Poortvleugels zijn zowel geschikt voor uitvoering looppoort als wel een dubbele poort.
• Goede stabiliteit door het gebruik van vierkante staanders 60x60x2 / 80x80x3 / 100x100x3 mm.
• Poortpalen standaard voorzien van gaasaansluiting
• Poortkader vervaardigd uit koker 40x40x2 mm.
• Poortvulling bestaand uit dubbelstaafmat 8/6/8 mm.
• Kwalitatief hoogwaardige aangelaste 90° scharnieren.
• Standaard voorzien van RVS Locinox slot incl. eurocilinder met  

3 sleutels en uitgevoerd met aluminium slotkast en contraplaat.
• Aluminium slotvanger voor een duurzame stabiele sluiting.
• Standaard voorzien van 1 grondgrendel met aluminium blokkop.
• Optioneel is een 2e grondgrendel leverbaar.
• Standaard thermisch verzinkt (iso norm EN1461) en desgewenst leverbaar in poedercoating RAL 6005

• Vantaux convenant pour porte simple ou portail double.
• Bonne stabilité grâce aux montants carrés 60x60x2 / 80x80x3 / 100x100x3 mm.
• Poteaux équipés en standard d’un raccordement pour gaze.
• Cadre de porte tubulaire 40x40x2 mm.
• Panneau de vantail constitué d’un treillis double 8/6/8 mm.
• Charnières 90° soudées, de qualité supérieure.
• Équipés en standard d’une serrure Locinox en AI y compris cylindre européen à 3 clés et exécuté avec palastre en  

aluminium et plaque de blocage. 
• Plaque de retenue en aluminium pour une fermeture stable et durable.
• Équipé en standard de 1 moraillon de bas de porte avec pêne en aluminium.
• Option : possibilité de livrer un 2e moraillon de bas de porte.
• Modèle standard galvanisé à chaud (norme iso EN1461) et si souhaité, livrable en revêtement poudre laqué RAL 6005

VERZINKT & GECOAT
GALVANISATION & REVÊTEMENT

Breedte poort
Largeur portail

Poortpalen
Poteaux

200 cm 60x60x2 103 123 143 163 183 203
250 cm 60x60x2 103 123 143 163 183 203
300 cm 80x80x3 103 123 143 163 183 203
400 cm 100x100x3 103 123 143 163 183 203
500 cm 100x100x3 103 123 143 163 183 203

STARMAT DUBBELE POORTEN
PORAILS DOUBLES
CODE: SPD

VERZINKT / GALVANISÉ
Breedte 
Largeur 

(cm) Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203 

2 x 100  € 776,97  € 811,89  € 848,75  € 886,58  € 924,41  € 956,42
2 X 125  € 843,90  € 887,55  € 934,11  € 976,79  € 1019,47  € 1060,21
2 X 150  € 1057,30  € 1115,50  € 1171,76  € 1229,96  € 1290,10  € 1346,36
2 x 200  € 1318,23  € 1394,86  € 1471,49  € 1547,15  € 1624,75  € 1698,47
2 x 250  € 1562,67  € 1641,24  € 1721,75  € 1803,23  € 1881,80  € 1964,25

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT
Breedte 
Largeur 

(cm) Hoogte / Hauteur (cm)
103 123 143 163 183 203 

2 x 100  € 934,11  € 985,52  € 1034,99  € 1089,31  € 1135,87  € 1189,22
2 X 125  € 1021,41  € 1080,58  € 1145,57  € 1186,31  € 1265,85  € 1328,90
2 X 150  € 1275,55  € 1349,27  € 1434,63  € 1514,17  € 1597,59  € 1679,07
2 x 200  € 1589,83  € 1698,47  € 1805,17  € 1911,87  € 2017,60  € 2125,27
2 x 250  € 1902,17  € 2017,60  € 2134,00  € 2249,43  € 2367,77  € 2486,11

AFMETINGEN (mm) 
DIMENSIONS (mm)
Starmat

Optioneel/opt ion: 
2 e grondgrendel , 
per  stuk 25€
2 e verrou sol , 
25€ par  pièce
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TECHNISCHE GEGEVENS STARMAT HEAVY*
SCHARNIEREN: 180°; 4-dimensionaal regelbaar (zowel links- als rechtsom draaibaar te monteren).
SLOTKAST: Locinox slot met roestvrijstaal binnenwerk, dag- en nachtschoot en een aluminium krukstel.
SLOTVANGER Locinox veiligheidsslotvanger; type Secura.
POORTVULLING Bestaande uit dubbelstaafmat 8/6/8 mm.
VLEUGELHOOGTE: Poorthoogte -/- 3 cm bodemvrijheid.
OPPERVLAKTEBEHANDELING: Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaardkleur is RAL 6005 

PÉCIFICATIONS TECHNIQUES STARMAT HEAVY*
CHARNIÈRES :  180°; réglage quadridimensionnel (montable tant avec ouverture vers la droite que vers la gauche).
PALASTRE :  Serrure Locinox à mécanisme en acier inoxydable, pêne de jour et de nuit et poignée de porte en aluminium. 
PLAQUE DE RETENUE  Plaque de retenue de sécurité Locinox ; type Secura.
PANNEAU DE VANTAIL  Constitué d’un treillis double fil 8/6/8 mm.
HAUTEUR DE VANTAIL :  Hauteur de porte -/- 3 cm de garde au sol.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005

STARMAT HEAVY: ENKELE POORT
PORTILLON LOURD CODE: SPEH

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 103 cm 123 cm 143 cm 163 cm 183 cm 203 cm 223 cm 243 cm

Breedtepoort:
Largeur de porte

Poortpalen
Poteaux

Kopstijl
Montant 
de tête

Scharnierstijl
Montant 
de charnière

Bovenligger
Traverse 
supérieure

Onderligger
Traverse 
inférieure

100 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
125 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
150 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
200 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
250 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
300 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
350 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
400 cm 150x150x5 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
450 cm 150x150x5 50x50x2 70x50x2 70x50x2 70x50x2
500 cm 160x160x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3

Breedte
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 150 180 200 250

100  € 930,00  € 985,00  € 1039,00  € 1103,00  € 1169,00  € 1300,00
125  € 960,00  € 1020,00  € 1079,00  € 1151,00  € 1220,00  € 1360,00
150  € 1010,00  € 1077,00  € 1141,00  € 1217,00  € 1294,00  € 1446,00
200  € 1139,00  € 1222,00  € 1302,00  € 1393,00  € 1485,00  € 1667,00
250  € 1215,00  € 1311,00  € 1409,00  € 1516,00  € 1621,00  € 1835,00
300  € 1562,00  € 1685,00  € 1807,00  € 1917,00  € 2031,00  € 2254,00
350  € 1625,00  € 1758,00  € 1892,00  € 2008,00  € 2125,00  € 2357,00
400  € 2018,00  € 2189,00  € 2361,00  € 2563,00  € 2767,00  € 3171,00
450  € 2147,00  € 2335,00  € 2524,00  € 2742,00  € 2961,00  € 3397,00
500  € 2359,00  € 2564,00  € 2772,00  € 2996,00  € 3221,00  € 3671,00

Breedte
Largeur 
(cm)

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 150 180 200 250

100  € 1056,00  € 1119,00  € 1180,00  € 1254,00  € 1328,00  € 1477,00
125  € 1090,00  € 1159,00  € 1226,00  € 1307,00  € 1386,00  € 1546,00
150  € 1147,00  € 1224,00  € 1296,00  € 1383,00  € 1469,00  € 1643,00
200  € 1294,00  € 1388,00  € 1479,00  € 1583,00  € 1686,00  € 1894,00
250  € 1380,00  € 1489,00  € 1601,00  € 1721,00  € 1842,00  € 2084,00
300  € 1775,00  € 1914,00  € 2052,00  € 2178,00  € 2307,00  € 2560,00
350  € 1846,00  € 1998,00  € 2149,00  € 2282,00  € 2414,00  € 2678,00
400  € 2293,00  € 2487,00  € 2683,00  € 2912,00  € 3143,00  € 3603,00
450  € 2439,00  € 2653,00  € 2868,00  € 3115,00  € 3364,00  € 3860,00
500  € 2680,00  € 2913,00  € 3149,00  € 3403,00  € 3659,00  € 4171,00
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VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 103 cm 123 cm  143 cm  163 cm  183 cm  203 cm  223 cm  243 cm 

Breedtepoort
Largeur

Poortpalen
Poteaux

Kopstijl
Montant 
de tête

Scharnierstijl
Montant de 
charnière

Bovenligger
Traverse 
supérieure

Onderligger
Traverse 
inférieure

2 x 100 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 125 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 150 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 175 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 200 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 225 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 250 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2 x 275 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 300 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 325 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 350 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 400 cm 150x150x5 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 450 cm 150x150x5 50x50x2 70x50x2 70x50x2 70x50x2
2 x 500 cm 160x160x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3
2 x 550 cm 200x200x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3
2 x 600 cm 200x200x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3

TECHNiSCHE GEGEVENS STARMAT HEAVY*
SCHARNIEREN: 180°; 4-dimensionaal regelbaar (zowel links- als rechtsom draaibaar te monteren).
SLOTKAST: Locinox slot met rvs binnenwerk. dag- en nachtschoot en een aluminium krukstel
SLOTVANGER: Locinox veiligheidsslotvanger; type Secura.
POORTVULLING: Bestaande uit dubbelstaafmat 8/6/8 mm
POORTVERGRENDEUNG: Inwendige grondgrendel; type Suby.
 Optioneel is mogelijk om middels een separate poortvanger de  
 2e poortvleugel in openstand te vergrendelen
AANSLAGBLOK: 1 betonnen aanslagblok wordt standaard meegeleverd
VLEUGELHOOGTE: Poorthoogte -/- 3 cm bodemvrijheid.
GAASAANSLUITING Optioneel leverbaar.
STAAFMATAANSLUITING: Optioneel leverbaar.
OPPERVLAKTEBEHANDELiNG: Thermisch verzinkt (iso norm EN1461). 
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaardkleur is RAL 6005.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES STARMAT HEAVY*
CHARNIÈRES :  180°; réglage quadridimensionnel (montable tant avec 
 ouverture vers la droite que vers la gauche).
PALASTRE :  Serrure Locinox à mécanique en A.I., 
 pêne de jour et de nuit et poignée de porte en aluminium. 
 Partie centrale : Plaque de retenue Secura 
PLAQUE DE RETENUE :  Plaque de retenue de sécurité Locinox ; type Secura. 
 Partie inférieure : moraillon de bas de porte Suby
PANNEAU DE VANTAIL :  Constitué d’un treillis double 8/6/8 mm.
VERROUILLAGE DU PORTILLON :  Moraillon de bas de porte interne; type Suby.
 Option : possibilité de bloquer un vantail en position 
 d’ouverture au moyen d’un moraillon supplémentaire.
BUTÉE :  1 butée en béton livrée en standard.
HAUTEUR DE VANTAIL :  Hauteur de porte -/- 3 cm de garde au sol.
RACCORDEMENT POUR TREILLIS :  Livrable en option.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461). 
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard 6005.

STARMAT HEAVY: DUBBELE POORT 
PORTAIL DOUBLE
CODE: SPDH
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Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 150 180 200 250

2x100  € 1607,00  € 1698,00  € 1806,00  € 1878,00  € 1970,00  € 2152,00
2x125  € 1666,00  € 1767,00  € 1870,00  € 1976,00  € 2073,00  € 2277,00
2x150  € 1725,00  € 1838,00  € 1960,00  € 2065,00  € 2177,00  € 2405,00
2x175  € 1880,00  € 2008,00  € 2139,00  € 2269,00  € 2398,00  € 2657,00
2x200  € 1940,00  € 2077,00  € 2213,00  € 2348,00  € 2485,00  € 2759,00
2x225  € 2029,00  € 2192,00  € 2353,00  € 2514,00  € 2676,00  € 2998,00
2x250  € 2088,00  € 2256,00  € 2425,00  € 2591,00  € 2759,00  € 3093,00
2x275  € 2453,00  € 2659,00  € 2864,00  € 3070,00  € 3275,00  € 3688,00
2x300  € 2516,00  € 2727,00  € 2938,00  € 3148,00  € 3359,00  € 3782,00
2x325  € 2654,00  € 2865,00  € 3073,00  € 3283,00  € 3492,00  € 3910,00
2x350  € 2718,00  € 2932,00  € 3145,00  € 3358,00  € 3571,00  € 3997,00
2x400  € 3252,00  € 3538,00  € 3825,00  € 4112,00  € 4398,00  € 4973,00
2x450  € 3771,00  € 4036,00  € 4302,00  € 4570,00  € 4835,00  € 5369,00
2x500  € 3913,00  € 4274,00  € 4633,00  € 4994,00  € 5354,00  € 6074,00
2X550 - - -  € 6353,00  € 6772,00  € 7607,00
2X600 - - -  € 6575,00  € 7015,00  € 7891,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 150,00 180,00 200,00 250,00

2x100  € 1825,00  € 1929,00  € 2051,00  € 2134,00  € 2237,00  € 2445,00
2x125  € 1893,00  € 2007,00  € 2124,00  € 2245,00  € 2356,00  € 2587,00
2x150  € 1960,00  € 2088,00  € 2227,00  € 2346,00  € 2474,00  € 2732,00
2x175  € 2136,00  € 2282,00  € 2430,00  € 2578,00  € 2724,00  € 3019,00
2x200  € 2203,00  € 2360,00  € 2514,00  € 2668,00  € 2823,00  € 3135,00
2x225  € 2305,00  € 2490,00  € 2673,00  € 2856,00  € 3040,00  € 3406,00
2x250  € 2372,00  € 2563,00  € 2754,00  € 2944,00  € 3135,00  € 3514,00
2x275  € 2786,00  € 3021,00  € 3254,00  € 3488,00  € 3721,00  € 4191,00
2x300  € 2858,00  € 3099,00  € 3337,00  € 3577,00  € 3816,00  € 4297,00
2x325  € 3016,00  € 3255,00  € 3492,00  € 3730,00  € 3968,00  € 4442,00
2x350  € 3089,00  € 3331,00  € 3573,00  € 3815,00  € 4057,00  € 4541,00
2x400  € 3694,00  € 4020,00  € 4346,00  € 4673,00  € 4997,00  € 5650,00
2x450  € 4284,00  € 4586,00  € 4888,00  € 5193,00  € 5494,00  € 6101,00
2x500  € 4446,00  € 4856,00  € 5265,00  € 5674,00  € 6083,00  € 6901,00
2X550 - - -  € 7219,00  € 7695,00  € 8644,00
2X600 - - -  € 7471,00  € 7971,00  € 8967,00

Optioneel: poortvanger 35€ - Option: arrêtoir 35€

STARMAT HEAVY: 

Dubbele poort 

Portail double
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Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 Palen
Poteaux

100  € 807,00  € 856,00  € 927,00  € 982,00  € 1026,00 80x80
125  € 836,00  € 891,00  € 967,00  € 1027,00  € 1076,00 80x80
150  € 889,00  € 949,00  € 1031,00  € 1098,00  € 1151,00 80X80
200  € 996,00  € 1069,00  € 1167,00  € 1249,00  € 1312,00 100X100
250  € 1053,00  € 1136,00  € 1245,00  € 1340,00  € 1412,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 Palen
Poteaux

2x100  € 1363,00  € 1440,00  € 1537,00  € 1624,00  € 1690,00 80x80
2x125  € 1420,00  € 1507,00  € 1616,00  € 1716,00  € 1790,00 80x80
2x150  € 1476,00  € 1574,00  € 1693,00  € 1806,00  € 1890,00 80x80
2x175  € 1613,00  € 1726,00  € 1864,00  € 1994,00  € 2089,00 100x100
2x200  € 1656,00  € 1776,00  € 1921,00  € 2060,00  € 2160,00 100x100
2x225  € 1713,00  € 1844,00  € 1999,00  € 2150,00  € 2259,00 100x100
2x250  € 1770,00  € 1911,00  € 2078,00  € 2241,00  € 2358,00 100x100

RUMBA POORT / PORTAIL
Enkele poort Rumba Portillon Rumba
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort Rumba Portail double Rumba
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 40/40/2
SPIJLEN / BARREAUX: 
25/25/1,5
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TECHNISCHE GEGEVENS PROBAR, METABAR*
SCHARNIEREN 180°; 4-dimensionaal regelbaar (zowel links- als rechtsom draaibaar te monteren).
SPIJLEN: Tot en met H2000: e25 H2500: r330
PUNTENKAM: PROBAR: vanaf H2000 wordt poortvleugel standaard voorzien  
 van een puntenkam.
SLOTKAST: Locinox slot met roestvrijstaal binnenwerk,  
 dag- en nachtschoot en een aluminium krukstel.
SLOTVANGER Locinox veiligheidsslotvanger; type Secura.
VLEUGELHOOGTE: Poorthoogte -/- 5 cm bodemvrijheid.
GAASAANSLUITING: Optioneel leverbaar.
STAAFMATAANSLU ITI NG: Optioneel leverbaar.
OPPERVLAKTEBEHANDELING: Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaardkleur is RAL 6005.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES PROBAR, METABAR* 
CHARNIÈRES  180°; réglage quadridimensionnel montable tant avec ouverture vers la droite  
 que vers la gauche). 
LISSES :  Jusqu’à H2000 : e25 H2500 : r330 
CRÉMAILLÈRE : PROBAR : à partir de H2000 le vantail du portillon est équipé en standard d’une crémaillère. 
PALASTRE :  Serrure Locinox à mécanique en acier inoxydable, pêne de jour et de nuit  
 et poignée de porte en aluminium. 
PLAQUE DE RETENUE  Plaque de retenue de sécurité Locinox ; type Secura.
HAUTEUR DE VANTAIL : Hauteur de porte -/- 5 cm de garde au sol.
RACCORDEMENT POUR TREILLIS :  Livrable en option.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005.

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm  150 cm  180 cm  200 cm  250 cm 
Breedte poort
Largeur 
de portillon

Poortpalen
Poteaux

Kopstijl
Montant 
de tête

Scharnierstijl
Montant de 
charnière

Bovenligger
Traverse 
supérieure

Onderligger
Traverse 
inférieure

100 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
125 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
150 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
200 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
250 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
300 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
350 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
400 cm 150x150x5 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
450 cm 150x150x5 50x50x2 70x50x2 70x50x2 70x50x2
500 cm 160x160x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3

LP PROBAR / METABAR ENKELE POORT - PORTILLON
CODE:  PROBAR LP/AFMETING DIMENSION/P
 METABAR LP/AFMETING DIMENSION/M
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GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT
Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
100  € 871,00  € 923,00  € 985,00  € 1040,00  € 1085,00  € 1227,00
125  € 895,00  € 948,00  € 1022,00  € 1083,00  € 1131,00  € 1288,00
150  € 1.014,00  € 1.078,00  € 1141,00  € 1215,00  € 1265,00  € 1415,00
200  € 1.090,00  € 1.166,00  € 1240,00  € 1329,00  € 1386,00  € 1572,00
250  € 1.145,00  € 1.231,00  € 1314,00  € 1415,00  € 1484,00  € 1694,00
300  € 1.495,00  € 1.606,00  € 1721,00  € 1854,00  € 1941,00  € 2240,00
350  € 1.549,00  € 1.671,00  € 1799,00  € 1931,00  € 2029,00  € 2356,00
400  € 1.934,00  € 2.096,00  € 2297,00  € 2529,00  € 2591,00  € 3041,00
450  € 2.049,00  € 2.217,00  € 2449,00  € 2624,00  € 2764,00  € 3247,00
500  € 2.221,00  € 2.400,00  € 2690,00  € 2882,00  € 3033,00  € 3558,00

VERZINKT / GALVANISÉ
Breedte 
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
100  € 767,00  € 813,00  € 867,00  € 916,00  € 955,00  € 1080,00
125  € 788,00  € 835,00  € 900,00  € 954,00  € 996,00  € 1134,00
150  € 893,00  € 949,00  € 1005,00  € 1070,00  € 1114,00  € 1246,00
200  € 960,00  € 1027,00  € 1092,00  € 1170,00  € 1220,00  € 1384,00
250  € 1008,00  € 1084,00  € 1157,00  € 1246,00  € 1306,00  € 1491,00
300  € 1316,00  € 1414,00  € 1515,00  € 1632,00  € 1709,00  € 1972,00
350  € 1364,00  € 1471,00  € 1584,00  € 1700,00  € 1786,00  € 2074,00
400  € 1702,00  € 1845,00  € 2022,00  € 2226,00  € 2281,00  € 2677,00
450  € 1804,00  € 1951,00  € 2156,00  € 2310,00  € 2433,00  € 2858,00
500  € 1955,00  € 2112,00  € 2368,00  € 2537,00  € 2670,00  € 3132,00

PROBAR / METABAR 

Enkele poort

Portillon
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VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm
Breedtepoort
Largeur 
de portail

Poortpalen
Poteaux

Kopstijl
Montant 
de tête

Scharnierstijl
Montant de 
charnière

Bovenligger
Traverse 
supérieure

Onderligger
Traverse 
inférieure

2x100 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x125 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x150 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x175 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x200 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x225 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x250 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x275 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x300 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x325 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x350 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x400 cm 150x150x5 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x450 cm 150x150x5 50x50x2 70x50x2 70x50x2 70x50x2
2x500 cm 160x160x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3

TECHNISCHE GEGEVENS
SCHARNIEREN: 180°; 4-dimensionaal regelbaar (zowel links- als rechtsom 
 draaibaar te monteren).
SPIJLEN: Tot en met H2000: Ø25 H2500: Ø30 
PUNTENKAM: vanaf H150 kan een puntenkam voorzien worden 
SLOTKAST: Locinox slot met rvs binnenwerk, dag- en nachtschoot en een 
 aluminium krukstel. 
SLOTVANGER: Locinox veiligheidsslotvanger; type Secura. 
POORTVERGRENDELING: Inwendige grondgrendel; type Suby.
 Optioneel is mogelijk om middels een separate poortvanger 
 de 2e poortvleugel in openstand te vergrendelen.
AANSLAGBLOK: 1 betonnen aanslagblok wordt standaard meegeleverd.
VLEUGELHOOGTE: Poorthoogte -/- 5 cm bodemvrijheid.
GAASAANSLUITING: Optioneel leverbaar. 
STAAFMATAANSLUITING: Optioneel leverbaar.
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461). 
 Coating volgens NEN 5254. De standaardkleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
CHARNIÈRES :  180°; réglage quadridimensionnel (montable tant avec ouverture 
 vers la droite que vers la gauche). 
LISSES :  Jusqu’à H2000 : ø25
H2500 :  ø30
CRÉMAILLÈRE :  à partir de H150, une crémaillère est optionelle
PALASTRE :  Serrure Locinox à mécanique en A.I., pêne de jour et de nuit et poignée 
 de porte en aluminium.
PLAQUE DE RETENUE :  Plaque de retenue de sécurité Locinox; type Secura.
VERROUILLAGE DU PORTILLON :  Moraillon de bas de porte interne; type Suby.
 Option : possibilité de bloquer un vantail en position 
 d’ouverture au moyen d’un moraillon supplémentaire.
BUTÉE :  1 butée en béton livrée en standard.
HAUTEUR DE VANTAIL :  Hauteur de porte -/- 5 cm de garde au sol.
RACCORDEMENT POUR TREILLIS : Livrable en option.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461). 
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005

LP PROBAR DUBBELE POORTEN
PORTAILS DOUBLES
CODE: LPDP/AFMETINGEN  DIMENSIONS/P
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D.14

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT
Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
2x100  € 1609,00  € 1685,00  € 1779,00  € 1878,00  € 1940,00  € 2130,00
2x125  € 1649,00  € 1737,00  € 1855,00  € 2005,00  € 2037,00  € 2258,00
2x150  € 1703,00  € 1800,00  € 1917,00  € 2034,00  € 2110,00  € 2353,00
2x175  € 1754,00  € 1862,00  € 1994,00  € 2122,00  € 2208,00  € 2473,00
2x200  € 1808,00  € 1924,00  € 2069,00  € 2212,00  € 2305,00  € 2602,00
2x225  € 1853,00  € 1977,00  € 2130,00  € 2280,00  € 2414,00  € 2698,00
2x250  € 1904,00  € 2038,00  € 2208,00  € 2367,00  € 2506,00  € 2820,00
2x275  € 2338,00  € 2499,00  € 2698,00  € 2889,00  € 3019,00  € 3430,00
2x300  € 2385,00  € 2553,00  € 2762,00  € 2962,00  € 3097,00  € 3561,00
2x325  € 2443,00  € 2618,00  € 2839,00  € 3055,00  € 3197,00  € 3680,00
2x350  € 2495,00  € 2685,00  € 2919,00  € 3145,00  € 3295,00  € 3819,00
2x400  € 3070,00  € 3300,00  € 3637,00  € 3886,00  € 4083,00  € 4779,00
2x450  € 3323,00  € 3575,00  € 3972,00  € 4254,00  € 4464,00  € 5221,00
2x500  € 3674,00  € 3954,00  € 4417,00  € 4724,00  € 4958,00  € 5787,00
2X550 - - -  € 5659,00  € 6039,00  € 6797,00
2X600 - - -  € 5823,00  € 6224,00  € 7028,00

Optioneel: poortvanger 30€ - Option: arrêtoir 30€
Optioneel: Puntenkam: 26,00 € (Ral 6005,7016,9005) - Option: Crémaillère: 26,00 € (Ral 6005,7016,9005)

VERZINKT / GALVANISÉ
Breedte 
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
2x100  € 1416,00  € 1483,00  € 1566,00  € 1653,00  € 1708,00  € 1875,00
2x125  € 1452,00  € 1529,00  € 1633,00  € 1765,00  € 1793,00  € 1988,00
2x150  € 1499,00  € 1584,00  € 1687,00  € 1790,00  € 1857,00  € 2071,00
2x175  € 1544,00  € 1639,00  € 1755,00  € 1868,00  € 1944,00  € 2177,00
2x200  € 1592,00  € 1694,00  € 1821,00  € 1947,00  € 2029,00  € 2290,00
2x225  € 1631,00  € 1740,00  € 1875,00  € 2007,00  € 2125,00  € 2375,00
2x250  € 1676,00  € 1794,00  € 1944,00  € 2083,00  € 2206,00  € 2482,00
2x275  € 2058,00  € 2200,00  € 2375,00  € 2543,00  € 2657,00  € 3019,00
2x300  € 2099,00  € 2247,00  € 2431,00  € 2607,00  € 2726,00  € 3134,00
2x325  € 2150,00  € 2304,00  € 2499,00  € 2689,00  € 2814,00  € 3239,00
2x350  € 2196,00  € 2363,00  € 2569,00  € 2768,00  € 2900,00  € 3361,00
2x400  € 2702,00  € 2904,00  € 3201,00  € 3420,00  € 3594,00  € 4206,00
2x450  € 2925,00  € 3146,00  € 3496,00  € 3744,00  € 3929,00  € 4595,00
2x500  € 3234,00  € 3480,00  € 3887,00  € 4158,00  € 4364,00  € 5093,00
2X550 - - -  € 4980,00  € 5315,00  € 5982,00
2X600 - - -  € 5125,00  € 5478,00  € 6185,00

PROBAR

Dubbele poorten

Portails doubles
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PORTILLONS ET PORTAILSD TUINPOORTEN EN INDUSTRIELE POORTEN

D.15

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm

Breedtepoort
Largeur 

Poortpalen
Poteaux

Kopstijl
Montant 
de tête

Scharnierstijl
Montant de 
charnière

Bovenligger
Traverse 
supérieure

Onderligger
Traverse 
inférieure

2x100 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x125 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x150 cm 80x80x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x175 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x200 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x225 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x250 cm 100x100x3 50x50x2 50x50x2 50x50x2 50x50x2
2x275 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x300 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x325 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x350 cm 120x120x4 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x400 cm 150x150x5 50x50x2 50x50x2 70x50x2 70x50x2
2x450 cm 150x150x5 50x50x2 70x50x2 70x50x2 70x50x2
2x500 cm 160x160x5 50x50x2 70x50x3 70x50x3 70x50x3

TECHNISCHE GEGEVENS METABAR
SCHARNIEREN: 180°; 4-dimensionaal regelbaar 
 (zowel links- als rechtsom draaibaar te monteren).
SPIJLEN: Tot en met H2000: Ø25 / H2500: Ø30 
SLOTKAST: Locinox slot met rvs binnenwerk, dag- en nachtschoot en 
 een aluminium krukstel. 
SLOTVANGER: Locinox veiligheidsslotvanger; type Secura.
POORTVERGRENDELING: Inwendige grondgrendel; type Suby.
 Optioneel is mogelijk om middels een separate poortvanger 
 de 2e poortvleugel in openstand te vergrendelen.
AANSLAGBLOK: 1 betonnen aanslagblok wordt standaard meegeleverd.
VLEUGELHOOGTE: Poorthoogte -/- 5 cm bodemvrijheid. oppervlaktebehandeling:  
 Thermisch verzinkt (iso norm EN1461). Coating volgens NEN 5254. 
 De standaardkleur is RAL 6005
 De spijlen worden vanaf H1500 afgeschuind op 45°

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES METABAR
CHARNIÈRES :  180°; réglage quadridimensionnel 
 (montable tant avec ouverture vers la droite que vers la gauche).
LISSES :  Jusqu’à H2000 : ø25
 H2500 : diam.30
PALASTRE : Serrure Locinox à mécanique en A.I., pêne de jour et de nuit et poignée 
 de porte en aluminium.
PLAQUE DE RETENUE :  Plaque de retenue de sécurité Locinox; type Secura.
VERROUILLAGE 
DU PORTILLON :  Moraillon de bas de porte interne; type Suby.
 Option : possibilité de bloquer un vantail en position d’ouverture au moyen 
 d’un moraillon supplémentaire.
BUTÉE :  1 butée en béton livrée en standard.
HAUTEUR DE VANTAIL :  Hauteur de porte -/- 5 cm de garde au sol.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461). Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard est RAL 6005
 Lisses biseautées (45°) à partir de H1500

LP METABAR DUBBELE POORTEN 
PORTAILS DOUBLES
CODE: LPDP/AFMETINGEN DIMENSIONS/M
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D.16

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT
Breedte  
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
2x100  € 1609,00  € 1685,00  € 1779,00  € 1878,00  € 1940,00  € 2130,00
2x125  € 1649,00  € 1737,00  € 1855,00  € 2005,00  € 2037,00  € 2258,00
2x150  € 1703,00  € 1800,00  € 1917,00  € 2034,00  € 2110,00  € 2353,00
2x175  € 1754,00  € 1862,00  € 1994,00  € 2122,00  € 2208,00  € 2473,00
2x200  € 1808,00  € 1924,00  € 2069,00  € 2212,00  € 2305,00  € 2602,00
2x225  € 1853,00  € 1977,00  € 2130,00  € 2280,00  € 2414,00  € 2698,00
2x250  € 1904,00  € 2038,00  € 2208,00  € 2367,00  € 2506,00  € 2820,00
2x275  € 2338,00  € 2499,00  € 2698,00  € 2889,00  € 3019,00  € 3430,00
2x300  € 2385,00  € 2553,00  € 2762,00  € 2962,00  € 3097,00  € 3561,00
2x325  € 2443,00  € 2618,00  € 2839,00  € 3055,00  € 3197,00  € 3680,00
2x350  € 2495,00  € 2685,00  € 2919,00  € 3145,00  € 3295,00  € 3819,00
2x400  € 3070,00  € 3300,00  € 3637,00  € 3886,00  € 4083,00  € 4779,00
2x450  € 3323,00  € 3575,00  € 3972,00  € 4254,00  € 4464,00  € 5221,00
2x500  € 3674,00  € 3954,00  € 4417,00  € 4724,00  € 4958,00  € 5787,00

Optioneel: poortvanger 35€ - Option: arrêtoir 35€

VERZINKT / GALVANISÉ
Breedte 
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
2x100  € 1416,00  € 1483,00  € 1566,00  € 1653,00  € 1708,00  € 1875,00
2x125  € 1452,00  € 1529,00  € 1633,00  € 1765,00  € 1793,00  € 1988,00
2x150  € 1499,00  € 1584,00  € 1687,00  € 1790,00  € 1857,00  € 2071,00
2x175  € 1544,00  € 1639,00  € 1755,00  € 1868,00  € 1944,00  € 2177,00
2x200  € 1592,00  € 1694,00  € 1821,00  € 1947,00  € 2029,00  € 2290,00
2x225  € 1631,00  € 1740,00  € 1875,00  € 2007,00  € 2125,00  € 2375,00
2x250  € 1676,00  € 1794,00  € 1944,00  € 2083,00  € 2206,00  € 2482,00
2x275  € 2058,00  € 2200,00  € 2375,00  € 2543,00  € 2657,00  € 3019,00
2x300  € 2099,00  € 2247,00  € 2431,00  € 2607,00  € 2726,00  € 3134,00
2x325  € 2150,00  € 2304,00  € 2499,00  € 2689,00  € 2814,00  € 3239,00
2x350  € 2196,00  € 2363,00  € 2569,00  € 2768,00  € 2900,00  € 3361,00
2x400  € 2702,00  € 2904,00  € 3201,00  € 3420,00  € 3594,00  € 4206,00
2x450  € 2925,00  € 3146,00  € 3496,00  € 3744,00  € 3929,00  € 4595,00
2x500  € 3234,00  € 3480,00  € 3887,00  € 4158,00  € 4364,00  € 5093,00

METABAR 

Dubbele poorten 

Portails doubles
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D.17

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1099,00  € 1161,00  € 1235,00  € 1296,00  € 1356,00  € 1478,00 80x80
125  € 1123,00  € 1199,00  € 1278,00  € 1345,00  € 1410,00  € 1543,00 80x80
150  € 1368,00  € 1475,00  € 1513,00  € 1602,00  € 1662,00  € 1833,00 80x80
200  € 1458,00  € 1613,00  € 1661,00  € 1751,00  € 1841,00  € 2023,00 100x100
250  € 1525,00  € 1645,00  € 1764,00  € 1870,00  € 1975,00  € 2186,00 100x100
300  € 1980,00  € 2144,00  € 2320,00  € 2455,00  € 2592,00  € 2863,00 120x120
350  € 2050,00  € 2246,00  € 2441,00  € 2593,00  € 2742,00  € 3042,00 120x120
400  € 2524,00  € 2780,00  € 3038,00  € 3231,00  € 3424,00  € 3809,00 150x150
450  € 2691,00  € 2969,00  € 3246,00  € 3453,00  € 3660,00  € 4073,00 150x150
500  € 2920,00  € 3225,00  € 3531,00  € 3760,00  € 3987,00  € 4443,00 160x160

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2x100  € 2149,00  € 2239,00  € 2330,00  € 2440,00  € 2512,00  € 2724,00 80x80
2x125  € 2212,00  € 2313,00  € 2414,00  € 2535,00  € 2617,00  € 2865,00 80x80
2x150  € 2260,00  € 2369,00  € 2479,00  € 2612,00  € 2698,00  € 2967,00 80X80
2x175  € 2320,00  € 2444,00  € 2563,00  € 2709,00  € 2827,00  € 3124,00 100X100
2x200  € 2382,00  € 2514,00  € 2644,00  € 2803,00  € 2935,00  € 3255,00 100X100
2x225  € 2433,00  € 2573,00  € 2738,00  € 2915,00  € 3093,00  € 3447,00 100X100
2x250  € 2494,00  € 2644,00  € 2824,00  € 3013,00  € 3201,00  € 3579,00 100X100
2x275  € 3154,00  € 3209,00  € 3529,00  € 3760,00  € 3992,00  € 4455,00 120X120
2x300  € 3209,00  € 3405,00  € 3671,00  € 3929,00  € 4185,00  € 4700,00 120X120
2x325  € 3278,00  € 3513,00  € 3787,00  € 4061,00  € 4335,00  € 4884,00 120X120
2x350  € 3347,00  € 3607,00  € 3900,00  € 4193,00  € 4486,00  € 5070,00 120X120
2x375  € 4059,00  € 4320,00  € 4580,00  € 4895,00  € 5104,00  € 5779,00 150X150
2x400  € 4118,00  € 4397,00  € 4758,00  € 5119,00  € 5480,00  € 6203,00 150X150
2x425  € 4245,00  € 4518,00  € 4863,00  € 5242,00  € 5621,00  € 6380,00 150X150
2x450  € 4413,00  € 4779,00  € 5168,00  € 5558,00  € 5947,00  € 6727,00 150X150
2x475  € 4739,00  € 5095,00  € 5483,00  € 5871,00  € 6261,00  € 7037,00 160X160
2x500  € 4955,00  € 5395,00  € 5835,00  € 6275,00  € 6716,00  € 7596,00 160X160
2x550  € 5820,00  € 6360,00  € 6901,00  € 7443,00  € 7983,00  € 9065,00 200x200
2x600  € 5951,00  € 6532,00  € 7114,00  € 7695,00  € 8276,00  € 9439,00 200x200

MYKADOO POORT / PORTAIL
Enkele poort Portillon
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Zwart RAL 9005  Noir RAL 9005

Dubbele poort  Portail double
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Zwart RAL 9005  Noir RAL 9005
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1308,00  € 1372,00  € 1439,00  € 1497,00  € 1554,00  € 1668,00 80x80
125  € 1346,00  € 1423,00  € 1499,00  € 1551,00  € 1598,00  € 1700,00 80x80
150  € 1633,00  € 1722,00  € 1812,00  € 1889,00  € 1971,00  € 2128,00 80x80

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2x100  € 2452,00  € 2559,00  € 2665,00  € 2760,00  € 2856,00  € 3048,00 80x80
2x125  € 2580,00  € 2712,00  € 2845,00  € 2968,00  € 3092,00  € 3338,00 80x80
2x150  € 2656,00  € 2806,00  € 2954,00  € 3096,00  € 3237,00  € 3518,00 80X80
2x175  € 2879,00  € 3060,00  € 3241,00  € 3409,00  € 3579,00  € 3918,00 100X100
2x200  € 2948,00  € 3141,00  € 3336,00  € 3520,00  € 3701,00  € 4068,00 100X100
2x225  € 3057,00  € 3275,00  € 3494,00  € 3798,00  € 3909,00  € 4321,00 100X100
2x250  € 3124,00  € 3359,00  € 3591,00  € 3812,00  € 4032,00  € 4476,00 100X100

KALLAS POORT/PORTAIL
Enkele poort   Portillon
Thermisch verzinkt en gecoat   Galvanisé et lacqué
Zwart Ral 9005  Noir Ral 9005

Dubbele poort  Portail double
Thermisch verzinkt en gecoat  Galvanisé et lacqué
Zwart Ral 9005 Noir Ral 9005

Meerprijs RAL 6005 + 2%

Spijlen/Barreaux: 50/10
Liggers/Lisses: 50/25
Staanders/Montants: 60/60



.COMWWW. Professional

PORTILLONS ET PORTAILSD TUINPOORTEN EN INDUSTRIELE POORTEN

D.19

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1485,00  € 1619,00  € 1757,00  € 1958,00  € 2105,00  € 2386,00 80x80
125  € 1596,00  € 1757,00  € 1919,00  € 2164,00  € 2333,00  € 2656,00 80x80
150  € 1729,00  € 1913,00  € 2103,00  € 2391,00  € 2550,00  € 2987,00 100x100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 2442,00  € 2691,00  € 2977,00  € 3298,00  € 3593,00  € 4168,00 80x80
2 x 125  € 2686,00  € 2977,00  € 3319,00  € 3710,00  € 4059,00  € 4722,00 80x80
2 x 150  € 2931,00  € 3273,00  € 3659,00  € 4117,00  € 4519,00  € 5286,00 100x100
2 x 200  € 3381,00  € 3815,00  € 4296,00  € 5026,00  € 5401,00  € 6371,00 120x120
2 x 250  € 3864,00  € 4402,00  € 4972,00  € 5764,00  € 6371,00  € 7551,00 150x150

TOLUS ENKELE POORT / PORTILLON

TOLUS DUBBELE POORT / PORTAIL

Enkele poort met plaatvulling Portillon tôlé
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort met plaatvulling Portail double tôlé
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50/2
VOLLE PLAAT / TÔLE: 2 MM
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1548,00  € 1698,00  € 1851,00  € 2072,00  € 2230,00  € 2547,00 100X100
125  € 1677,00  € 1859,00  € 2041,00  € 2305,00  € 2493,00  € 2867,00 100X100
150  € 1823,00  € 2031,00  € 2248,00  € 2560,00  € 2746,00  € 3229,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 2568,00  € 2850,00  € 3170,00  € 3522,00  € 3852,00  € 4480,00 100X100
2 x 125  € 2848,00  € 3183,00  € 3557,00  € 3991,00  € 4380,00  € 5124,00 100X100
2 x 150  € 3123,00  € 3517,00  € 3950,00  € 4457,00  € 4909,00  € 5773,00 100X100
2 x 200  € 3639,00  € 4143,00  € 4686,00  € 5358,00  € 5923,00  € 7025,00 100X100
2 x 250  € 4188,00  € 4812,00  € 5465,00  € 6332,00  € 7025,00  € 8368,00 100X100

TOLUS PERFO POORT/PORTAIL
Enkele poort met geperforeerde plaat Porte double perforée
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort met geperforeerde plaat Porte double perforée
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50/2
GEPERFOREERDE PLAAT / 
TÔLE PERFORÉ R5T8: 3 MM
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METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1781,00  € 1938,00  € 2095,00  € 2153,00  € 2487,00  € 2812,00 100X100
125  € 1914,00  € 2099,00  € 2330,00  € 2562,00  € 2755,00  € 3141,00 100X100
150  € 2065,00  € 2305,00  € 2503,00  € 2825,00  € 3016,00  € 3513,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 3017,00  € 3308,00  € 3637,00  € 3999,00  € 4337,00  € 4983,00 100X100
2 x 125  € 3302,00  € 3647,00  € 4036,00  € 4482,00  € 4883,00  € 5650,00 100X100
2 x 150  € 3600,00  € 3994,00  € 4441,00  € 4965,00  € 5426,00  € 6307,00 100X100
2 x 200  € 4121,00  € 4655,00  € 5197,00  € 5888,00  € 6474,00  € 7607,00 100X100
2 x 250  € 4686,00  € 5326,00  € 6000,00  € 6895,00  € 7608,00  € 8990,00 100X100

TOLUS PERFO PHARE POORT/PORTAIL
Enkele poort perfo phare Portillon perfo phare
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort perfo phare Portail double perfo phare
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1569,00  € 1688,00  € 1814,00  € 2001,00  € 2135,00  € 2389,00 100X100
125  € 1602,00  € 1725,00  € 1852,00  € 2059,00  € 2192,00  € 2444,00 100X100
150  € 1701,00  € 1845,00  € 1987,00  € 2237,00  € 2350,00  € 2694,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 2694,00  € 2915,00  € 3179,00  € 3467,00  € 3740,00  € 4244,00 100X100
2 x 125  € 2908,00  € 3168,00  € 3476,00  € 3827,00  € 4147,00  € 4741,00 100X100
2 x 150  € 3115,00  € 3423,00  € 3771,00  € 4185,00  € 4551,00  € 5235,00 100X100
2 x 200  € 3501,00  € 3890,00  € 4324,00  € 4866,00  € 5325,00  € 6181,00 100X100
2 x 250  € 4026,00  € 4400,00  € 4913,00  € 5629,00  € 6181,00  € 7225,00 100X100

PHARE POORT/PORTAIL
Enkele poort phare Portillon phare
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort phare Portail double phare
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50/2
GEPERFOREERDE PLAAT / 
TÔLE PERFORÉ R5T8: 3 MM

KADER / CADRE: 50/50
LAMELLEN / LAMELLES  
50/20



.COMWWW. Professional

PORTILLONS ET PORTAILSD TUINPOORTEN EN INDUSTRIELE POORTEN

D.22

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1546,00  € 1677,00  € 1813,00  € 2003,00  € 2145,00  € 2415,00 100X100
125  € 1654,00  € 1813,00  € 1973,00  € 2198,00  € 2366,00  € 2678,00 100X100
150  € 1771,00  € 1955,00  € 2148,00  € 2417,00  € 2575,00  € 2993,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 2620,00  € 2864,00  € 3147,00  € 3440,00  € 3730,00  € 4396,00 100X100
2 x 125  € 2848,00  € 3139,00  € 3472,00  € 3832,00  € 4181,00  € 4947,00 100X100
2 x 150  € 3073,00  € 3418,00  € 3797,00  € 4227,00  € 4623,00  € 5492,00 100X100
2 x 200  € 3491,00  € 3930,00  € 4410,00  € 4975,00  € 5479,00  € 6413,00 100X100
2 x 250  € 3935,00  € 4481,00  € 5059,00  € 5799,00  € 6413,00  € 7688,00 100X100

POORT  SINUS / PORTAIL SINUS
Enkele poort  Sinus Portillon Sinus
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen Ral 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort Sinus Portail double Sinus
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen Ral 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50
LAMELLEN / LAMELLES: 
80/20
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Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 2045,00  € 2204,00  € 2367,00  € 2595,00  € 2767,00  € 3088,00 100X100
125  € 2176,00  € 2363,00  € 2558,00  € 2832,00  € 3033,00  € 3409,00 100X100
150  € 2518,00  € 2743,00  € 2969,00  € 3298,00  € 3488,00  € 3992,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 3448,00  € 3712,00  € 4013,00  € 4327,00  € 4287,00  € 5207,00 100X100
2 x 125  € 3693,00  € 4004,00  € 4360,00  € 4748,00  € 5119,00  € 5794,00 100X100
2 x 150  € 4111,00  € 4479,00  € 4886,00  € 5346,00  € 5771,00  € 6559,00 100X100
2 x 200  € 4734,00  € 5205,00  € 5721,00  € 6327,00  € 6865,00  € 7864,00 100X100
2 x 250  € 5388,00  € 5976,00  € 6595,00  € 7387,00  € 8045,00  € 9267,00 100X100

POORT / PORTAIL NAXOS
Enkele poort  Naxos Portillon Naxos
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort Naxos Portail double Naxos
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 2087,00  € 2268,00  € 2551,00  € 2718,00  € 3131,00  € 3393,00 100X100
125  € 2220,00  € 2440,00  € 2781,00  € 2978,00  € 3327,00  € 3778,00 100X100
150  € 2718,00  € 2985,00  € 3417,00  € 3647,00  € 4042,00  € 4652,00 100X100

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 3509,00  € 3953,00  € 4382,00  € 4603,00  € 5161,00  € 5882,00 100X100
2 x 125  € 3783,00  € 4167,00  € 4827,00  € 5093,00  € 5769,00  € 6624,00 100X100
2 x 150  € 4307,00  € 4780,00  € 5595,00  € 5906,00  € 6741,00  € 7777,00 100X100
2 x 200  € 5062,00  € 5683,00  € 6766,00  € 7167,00  € 8275,00  € 9626,00 100X100
2 x 250  € 5848,00  € 6569,00  € 7977,00  € 8515,00  € 9901,00  € 11583,00 100X100

POORT / PORTAIL PAXOS
Enkele poort  Paxos Portillon Paxos
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele poort Paxos Portail double Paxos
Thermisch verzinkt en gecoat  Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50
LAMELLEN / LAMELLES: 80/20
KRUISEN / CROIX: 30/30

KADER / CADRE: 50/50
LAMELLEN GESLOTEN /  
LAMELLES FERMÉ: 80/20
KRUISEN / CROIX: 30/30
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Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

100  € 1552,00  € 1655,00  € 1714,00  € 1785,00  € 1834,00 op aanvraag 
sur demande 80x80

125  € 1584,00  € 1689,00  € 1756,00  € 1832,00  € 1876,00 op aanvraag 
sur demande 80x80

150  € 1706,00  € 1826,00  € 1902,00  € 1986,00  € 2044,00 op aanvraag 
sur demande 100x100

200  € 1946,00  € 2042,00  € 2137,00  € 2254,00  € 2333,00 op aanvraag 
sur demande 120x120

250  € 2038,00  € 2145,00  € 2246,00  € 2372,00  € 2770,00 op aanvraag 
sur demande 150x150

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250 Palen
Poteaux

2 x 100  € 2777,00  € 2948,00  € 3038,00  € 3147,00  € 3219,00 op aanvraag 
sur demande 80x80

2 x 125  € 2840,00  € 3019,00  € 3116,00  € 3232,00  € 3307,00 op aanvraag 
sur demande 80x80

2 x 150  € 2960,00  € 3161,00  € 3270,00  € 3400,00  € 3486,00 op aanvraag 
sur demande 100x100

2 x 200  € 3318,00  € 3455,00  € 3592,00  € 3756,00  € 3864,00 op aanvraag 
sur demande 120x120

2 x 250  € 3689,00  € 3864,00  € 4044,00  € 4259,00  € 4402,00 op aanvraag 
sur demande 150x150

KADRA POORTKADER / CADRE PORTAIL
Enkele draaipoort voorbereid plaatvulling Portillon cadre prévu pour remplissage
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

Dubbele draaipoort voorbereid plaatvulling Portail double cadre prévu pour remplissage   
Thermisch verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Groen RAL 6005  Vert RAL 6005

KADER / CADRE: 50/50
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STARMAT SCHUIFPOORT OP RAIL -
PORTAIL COULISSANT SUR RAIL
CODE: LPR

TECHNISCHE GEGEVENS STARMAT* 
PORTALEN: Het geleide- en sluitportaal bestaat uit koker 80x80x3 mm op voetplaat. 
 Het geleideportaal is voorzien van geleiderollen, 
 die afgeschermd zijn om klemgevaar te voorkomen. 
POORTVULLING: Voorzien van dubbelstaafmat type 8/6/8 mm.
 Bovenligger vanaf H2000 voorzien van een puntenkam.
 Het sluitportaal is voorzien van een boveninloop en een slotvanger.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering. 
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal. Het slot wordt voorzien van een 
 europrofiel-cilinder en 3 sleutels.
WIELEN: 2 of 3 gelagerde wielen met groef, afhankelijk van de lengte van de railschuifpoort.
LOOPRAIL: Omega-looprail (verzinkt), inclusief verbindingsstiften.
EINDSTOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindstop.
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt iso norm EN14611.
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaard RAL kleuren is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES STARMAT* 
PORTAILS :  Portail de fermeture guidé constitué d’un barreaudage 80x80x3 mm sur plaque d’appui. 
 Le portail guidé est muni de galets avec une protection 
 pour éviter tout danger de coinçage.
PANNEAU DE PORTAIL :  Muni d’un treillis double type 8/6/8 mm. 
 À partir de H2000, traverse supérieure munie d’une crémaillère.
 Portail muni d’un verrou coulissant supérieur et d’une plaque de retenue.
FONDATION :  Fondation coulée sur place ou fondation préfabriquée. 
SLOT :  Serrure Locinox; mécanique en acier inoxydable. 
 Serrure munie d’un cylindre européen à 3 clés.
GALETS :  2 ou 3 galets à roulement et à rainure, selon la longueur de la porte coulissante.
RAIL DE GUIDAGE :  Rail de guidage Omega (galvanisé), y compris goujons de raccordement.
BUTÉE DE FIN DE COURSE :  Tous les portails sont livrés en standard avec une butée de fin de course. 
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN 14611).
 Revêtement selon NEN 5254. 
 Couleur RAL standard RAL 6005 

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage 
inférieur

Tussenkokers
Barreaudage 
intermédiaire

Zijkokers
Barreaudage
latéral

Bovenligger
Traverse 
supérieur

Aantal wielen
Nombre de 
galets

300 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
400 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
500 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
600 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 3
700 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
800 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
900 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
1000 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

300 cm 3650
350 cm 4150
400 cm 4650
450 cm 5150
500 cm 5650
550 cm 6150
600 cm 6650

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

650 cm 7150
700 cm 7650
750 cm 8150
800 cm 8650
850 cm 9150
900 cm 9650
950 cm 10 150
1000 cm 10 650

Voor doorgang 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 en 9500 mm gelden dezelfde maten als de opvolgende breedte maat.
Pour les dégagements 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 et 9500 mm même dimensions que pour la largeur supérieure suivante.
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Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3308,00  € 3501,00  € 3693,00  € 3931,00  € 4077,00  € 4460,00
500  € 3729,00  € 3963,00  € 4198,00  € 4489,00  € 4668,00  € 5136,00
600  € 4266,00  € 4519,00  € 4772,00  € 5087,00  € 5276,00  € 5782,00
700  € 4568,00  € 4836,00  € 5104,00  € 5439,00  € 5640,00  € 6175,00
800  € 5004,00  € 5339,00  € 5674,00  € 6089,00  € 6342,00  € 7011,00
900  € 5427,00  € 5777,00  € 6128,00  € 6564,00  € 6829,00  € 7530,00
1000  € 7100,00  € 7465,00  € 7828,00  € 8204,00  € 8556,00  € 9284,00
1100  € 8172,00  € 8474,00  € 8776,00  € 9096,00  € 9381,00  € 9985,00
1200  € 8544,00  € 9001,00  € 9458,00  € 9933,00  € 10372,00  € 11286,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3758,00  € 3978,00  € 4196,00  € 4466,00  € 4632,00  € 5068,00
500  € 4237,00  € 4503,00  € 4770,00  € 5101,00  € 5304,00  € 5836,00
600  € 4847,00  € 5135,00  € 5422,00  € 5780,00  € 5995,00  € 6570,00
700  € 5190,00  € 5495,00  € 5799,00  € 6180,00  € 6408,00  € 7017,00
800  € 5686,00  € 6066,00  € 6447,00  € 6919,00  € 7206,00  € 7966,00
900  € 6167,00  € 6564,00  € 6963,00  € 7459,00  € 7760,00  € 8556,00
1000  € 8068,00  € 8482,00  € 8895,00  € 9322,00  € 9722,00  € 10549,00
1100  € 9286,00  € 9629,00  € 9972,00  € 10336,00  € 10660,00  € 11346,00
1200  € 9708,00  € 10228,00  € 10747,00  € 11287,00  € 11786,00  € 12824,00

STARMAT 

Schuifpoort op rail

Portail coulissant 
sur rail
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TECHNISCHE GEGEVENS
PORTALEN: Het geleide- en sluitportaal bestaat uit koker 80x80x3 mm op voetplaat. 
 Het geleideportaal is voorzien van geleiderollen, die afgeschermd zijn om  
 klemgevaar te voorkomen. 
POORTVULLING: Tot en met H2000: spijlen Ø25 mm; HOH +/- 150 mm.  
 H2500: spijlen Ø30 mm; HOH +/- 150 mm.
 Het sluitportaal is voorzien van een boveninloop en een slotvanger.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering.
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal.  
 Het slot wordt voorzien van een europrofiel-cilinder en 3 sleutels.
WIELEN: 2 of 3 gelagerde wielen met groef, afhankelijk van de lengte van de railschuifpoort.
LOOPRAIL: Omega-looprail (verzinkt), inclusief verbindingsstiften.
EINDSTOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindstop.
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaard RAL kleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
PORTAILS :  Portail de fermeture guidé constitué d’un barreaudage 80x80x3 mm sur plaque 
 d’appui. Le portail guidé est muni de galets avec une protection 
 pour éviter tout danger de coinçage.
PANNEAU DE PORTAIL :  Jusqu’à H2000 : lisses diam.25 mm; A.S.A. +/- 150 mm. H2500 : lisses diam. 30 mm ; 
 A.S.A. +/- 150 mm.
 Portail muni d’un verrou coulissant supérieur et d’une plaque de retenue.
FONDATION :  Fondation coulée sur place ou fondation préfabriquée.
SLOT :  Serrure Locinox; mécanique en acier inoxydable. 
 Serrure munie d’un cylindre européen à 3 clés.
GALETS :  2 ou 3 galets à roulement et à rainure, selon la longueur de la porte coulissante.
RAIL DE GUIDAGE :  Rail de guidage Omega (galvanisé), y compris goujons de raccordement.
BUTÉE DE FIN DE COURSE :  Tous les portails sont livrés en standard avec une butée de fin de course.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN 1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur RAL standard RAL 6005

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage 
intérieur

Tussenkokers
Barreaudage 
intermediaire

Zijkokers
Barreaudage
latéral

Bovenligger
Traverse 
supérieur

Aantal wielen
Nombre de 
gaients

300 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
400 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
500 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
600 cm 120x60x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
700 cm 120x60x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
800 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
900 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
1000 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

300 cm 3650
350 cm 4150
400 cm 4650
450 cm 5150
500 cm 5650
550 cm 6150
600 cm 6650

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

650 cm 7150
700 cm 7650
750 cm 8150
800 cm 8650
850 cm 9150
900 cm 9650
950 cm 10150
1000 cm 10650

Voor doorgang 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 en 9500 mm gelden dezelfde maten als de opvolgende breedte maat.
Pour les dégagements 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 et 9500 mm même dimensions que pour la largeur supérieure suivante.

PROBAR SCHUIFPOORT OP RAIL 
COULISSANT SUR RAIL
CODE: LPRP
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PROBAR 

Schuifpoort op rail 

Coulissant sur rail

Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3058,00  € 3226,00  € 3393,00  € 3572,00  € 3729,00  € 4065,00
500  € 3384,00  € 3570,00  € 3756,00  € 3955,00  € 4129,00  € 4503,00
600  € 3936,00  € 4158,00  € 4379,00  € 4612,00  € 4822,00  € 5266,00
700  € 4321,00  € 4562,00  € 4803,00  € 5053,00  € 5283,00  € 5764,00
800  € 4782,00  € 5050,00  € 5319,00  € 5600,00  € 5858,00  € 6396,00
900  € 5222,00  € 5511,00  € 5799,00  € 6098,00  € 6374,00  € 6951,00
1000  € 6509,00  € 6825,00  € 7140,00  € 7467,00  € 7770,00  € 8393,00
1100  € 7463,00  € 7845,00  € 8228,00  € 8628,00  € 8994,00  € 9761,00
1200  € 8034,00  € 8436,00  € 8839,00  € 9260,00  € 9645,00  € 10453,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3474,00  € 3665,00  € 3855,00  € 4059,00  € 4237,00  € 4619,00
500  € 3845,00  € 4056,00  € 4268,00  € 4494,00  € 4692,00  € 5117,00
600  € 4472,00  € 4724,00  € 4976,00  € 5240,00  € 5479,00  € 5984,00
700  € 4910,00  € 5184,00  € 5457,00  € 5742,00  € 6003,00  € 6550,00
800  € 5433,00  € 5738,00  € 6044,00  € 6363,00  € 6656,00  € 7268,00
900  € 5934,00  € 6262,00  € 6589,00  € 6929,00  € 7243,00  € 7898,00
1000  € 7396,00  € 7755,00  € 8113,00  € 8485,00  € 8829,00  € 9537,00
1100  € 8480,00  € 8914,00  € 9350,00  € 9804,00  € 10220,00  € 11091,00
1200  € 9129,00  € 9586,00  € 10044,00  € 10522,00  € 10960,00  € 11878,00
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METABAR RAILSCHUIFPOORTEN
PORTAILS COULISSANTS SUR RAIL
CODE: LPRM

TECHNISCHE GEGEVENS
PORTALEN: Het geleide- en sluitportaal bestaat uit koker 80x80x3 mm op voetplaat. 
 Het geleideportaal is voorzien van geleiderollen, 
 die afgeschermd zijn om klemgevaar te voorkomen. 
POORTVULLING: Tot en met H2000: spijlen m25 mm; HOH +/- 150 mm.
 Ø 30 mm; HOH +/- 150 m afgeschuind vanaf H1500
 Het sluitportaal is voorzien van een boveninloop en een slotvanger.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering.
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal. 
 Het slot wordt voorzien van een europrofiel-cilinder en 3 sleutels.
WIELEN: 2 of 3 gelagerde wielen met groef, 
 afhankelijk van de lengte van de railschuifpoort.
LOOPRAIL: Omega-looprail (verzinkt), inclusief verbindingsstiften.
EINDSTOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindstop.
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaard RAL kleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
CHARNIÈRES  180°; réglage quadridimensionnel 
 (montable tant avec ouverture vers la droite que vers la gauche). 
LISSES :  Jusqu’à H2000 : e25 H2500 : r330 
CRÉMAILLÈRE :  PROBAR : à partir de H2000 le vantail du portillon est équipé 
 en standard d’une crémaillère. 
PALASTRE :  Serrure Locinox à mécanique en acier inoxydable, pêne de jour et 
 de nuit et poignée de porte en aluminium. 
PLAQUE DE RETENUE  Plaque de retenue de sécurité Locinox ; type Secura.
HAUTEUR DE VANTAIL : Hauteur de porte -/- 5 cm de garde au sol.
RACCORDEMENT POUR TREILLIS :  Livrable en option.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005.

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 80 cm 100 cm 125 cm 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage 
inférieure 

Tussenkokers
Barreaudage 
intermédiaire

Zijkokers
Barreaudage
latéral

Bovenligger
Traverse 
supérieur

Aantal wielen
Nombre de 
galets

300 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
400 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
500 cm 120x60x3 60x60x2 60x60x2 60x60x2 2
600 cm 120x60x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
700 cm 120x60x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
800 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
900 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3
1000 cm 120x80x3 80x60x3 60x60x2 80x60x3 3

Voor doorgang 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 en 9500 mm gelden dezelfde maten als de opvolgende breedte maat.
Pour les dégagements 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 et 9500 mm même dimensions que pour la largeur supérieure suivante.

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

300 cm 3650
350 cm 4150
400 cm 4650
450 cm 5150
500 cm 5650
550 cm 6150
600 cm 6650

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail (mm)

650 cm 7150
700 cm 7650
750 cm 8150
800 cm 8650
850 cm 9150
900 cm 9650
950 cm 10150
1000 cm 10650
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METABAR 

Schuifpoort op rail

Coulissants sur rail

Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3058,00  € 3226,00  € 3393,00  € 3572,00  € 3729,00  € 4065,00
500  € 3384,00  € 3570,00  € 3756,00  € 3955,00  € 4129,00  € 4503,00
600  € 3936,00  € 4158,00  € 4379,00  € 4612,00  € 4822,00  € 5266,00
700  € 4321,00  € 4562,00  € 4803,00  € 5053,00  € 5283,00  € 5764,00
800  € 4782,00  € 5050,00  € 5319,00  € 5600,00  € 5858,00  € 6396,00
900  € 5222,00  € 5511,00  € 5799,00  € 6098,00  € 6374,00  € 6951,00
1000  € 6509,00  € 6825,00  € 7140,00  € 7467,00  € 7770,00  € 8393,00
1100  € 7463,00  € 7845,00  € 8228,00  € 8628,00  € 8994,00  € 9761,00
1200  € 8034,00  € 8436,00  € 8839,00  € 9260,00  € 9645,00  € 10453,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

400  € 3474,00  € 3665,00  € 3855,00  € 4059,00  € 4237,00  € 4619,00
500  € 3845,00  € 4056,00  € 4268,00  € 4494,00  € 4692,00  € 5117,00
600  € 4472,00  € 4724,00  € 4976,00  € 5240,00  € 5479,00  € 5984,00
700  € 4910,00  € 5184,00  € 5457,00  € 5742,00  € 6003,00  € 6550,00
800  € 5433,00  € 5738,00  € 6044,00  € 6363,00  € 6656,00  € 7268,00
900  € 5934,00  € 6262,00  € 6589,00  € 6929,00  € 7243,00  € 7898,00
1000  € 7396,00  € 7755,00  € 8113,00  € 8485,00  € 8829,00  € 9537,00
1100  € 8480,00  € 8914,00  € 9350,00  € 9804,00  € 10220,00  € 11091,00
1200  € 9129,00  € 9586,00  € 10044,00  € 10522,00  € 10960,00  € 11878,00
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Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
300  € 3960,00  € 4153,00  € 4345,00  € 4552,00  € 4732,00  € 5118,00
400  € 4433,00  € 4661,00  € 4890,00  € 5131,00  € 5346,00  € 5804,00
500  € 4962,00  € 5222,00  € 5483,00  € 5755,00  € 6003,00  € 6524,00
600  € 5719,00  € 6027,00  € 6336,00  € 6656,00  € 6950,00  € 7566,00
700  € 6312,00  € 6652,00  € 6991,00  € 7343,00  € 7670,00  € 8348,00
800  € 6976,00  € 7356,00  € 7738,00  € 8133,00  € 8500,00  € 9263,00
900  € 7570,00  € 7979,00  € 8389,00  € 8812,00  € 9209,00  € 10028,00
1000  € 9660,00  € 10139,00  € 10618,00  € 11110,00  € 11576,00  € 12534,00

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
300  € 4455,00  € 4607,00  € 4760,00  € 4922,00  € 5063,00  € 5365,00
400  € 4923,00  € 5104,00  € 5282,00  € 5475,00  € 5642,00  € 6003,00
500  € 5511,00  € 5714,00  € 5920,00  € 6134,00  € 6328,00  € 6736,00
600  € 6244,00  € 6488,00  € 6731,00  € 6983,00  € 7213,00  € 7698,00
700  € 6832,00  € 7097,00  € 7362,00  € 7638,00  € 7893,00  € 8423,00
800  € 7613,00  € 7912,00  € 8210,00  € 8519,00  € 8807,00  € 9405,00
900  € 8189,00  € 8509,00  € 8831,00  € 9163,00  € 9473,00  € 10119,00
1000  € 10368,00  € 10746,00  € 11122,00  € 11507,00  € 11875,00  € 12631,00

MYKADOO SCHUIFPOORT OP RAIL / PORTAIL COULISSANT SUR RAIL

KALLAS SCHUIFPOORT OP RAIL / COULISSANT SUR RAIL

Vulling met spijlen dia 26mm model Mykadoo Remplissage barreaux 26mm modèle Mykadoo
Verzinkt en gecoat Galvanisé et lacqué
Zwart RAL 9005  Noir RAL 9005

Vulling met spijlen model Kallas Remplissage barreaux modèle Kallas
Verzinkt en gecoat  Galvanisé et lacqué  
Zwart Ral 9005  Noir Ral 9005

Meerprijs RAL6005 +2%
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PROBAR LIGHT / PRIVE GEBRUIK • USAGE PRIVÉ*

PROBAR LIGHT ZELFDRAGEND / AUTOPORTAIT

Breedte 
Largeur (cm) 

GECOAT GROEN / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
150 180 200

300  € 3976  € 4095  € 4176
400  € 4311  € 4451  € 4552
500  € 4632  € 4795  € 4912

Breedte 
Largeur (cm) 

ZWART / NOIR

Hoogte / Hauteur (cm)
150 180 200

300  € 4056  € 4177  € 4260
400  € 4398  € 4541  € 4644
500  € 4725  € 4891  € 5011

Breedte 
Largeur (cm) 

ANTRACIET/GRIJS

Hoogte / Hauteur (cm)
150 180 200

300  € 4136  € 4259  € 4344
400  € 4484  € 4630  € 4735
500  € 4818  € 4987  € 5109

Vrijdragende schuifpoort Portail coulissant autoportant 
Standaardkleur Couleur standard  
Groen RAL 6005 Vert RAL 6005
Manueel Manuel *

* Automatisatie /  
automatisation 2395 €

 Motor + centrale + fotocel + 
zakzender + 2 afslaglijsten + 
zwaailicht.

 Moteur + centrale + photocellule 
+ émetteur + 2 rubans palpeur + 
giro-phare



.COMWWW. Professional

PORTILLONS ET PORTAILSD TUINPOORTEN EN INDUSTRIELE POORTEN

D.33

METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

STARMAT: VRIJDRAGENDE SCHUIFPOORTEN
PORTAILS COULISSANTS AUTOPORTANTS
CODE: LPZS

TECHNISCHE GEGEVENS STARMAT
PORTALEN: Het geleideportaal en sluitportaal bestaan uit koker 80x80x3 mm op voetplaat. Het 

geleideportaal is voorzien van afgeschermde geleiderollen. 
 Het sluitportaal is voorzien van een vangbek, boven-inloop en een slotvanger.
POORTVULLING: Voorzien van dubbelstaafmat type 8/6/8 mm. 
 Bovenligger vanaf H1500 voorzien van puntenkam.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering.
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal.
 Het slot wordt voorzien van een europrofiel-cilinder en 3 sleutels.
WIELENSETS: Twee tandemstellen.
GELEIDEWIEL: Zowel de voorzijde als de achterzijde van het C-profiel wordt voorzien van 
 een geleidewiel waar door de poort soepel in het sluitportaal of eindoploop schuift.
EINDOPLOOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindoploop.
 Deze eindoploop bestaat uit een koker met vangbek die ter plaatse ingestort kan 

worden.
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaardkleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES STARMAT
PORTAILS :  Portail de fermeture guidé constitué d’un barreaudage 80x80x3 mm sur plaque 

d’appui. Le portail guidé est muni de galets de roulement protégés. Portail muni 
d’un bec de retenue, d’un verrou coulissant et d’une plaque de retenue.

PANNEAU DE PORTAIL :  Muni d’un treillis double type 8/6/8 mm. 
 Traverse supérieure à partir de H1500 munie d’une crémaillère.
FONDATION :  Fondation coulée sur place ou fondation préfabriquée.
GALET DE GUIDAGE :  Serrure Locinox; mécanique en acier inoxydable. Serrure munie d’un cylindre 

européen à 3 clés.
JEUX DE GALETS :  deux paires de galets.
GALET DE GUIDAGE :  tant la partie avant que la partie arrière du profilé en C sont munies d’un galet de 
 guidage qui permet au portail de coulisser en souplesse dans la fermeture en fin de 

course.
FERMETURE EN FIN DE COURSE :  portails livrés en standard avec une fermeture en fin de course.
 La fermeture en fin de course est constituée d’un barreaudage 
 avec bec de retenue pouvant être bétonnée sur place.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 140 cm 160 cm 180 cm  200 cm 220 cm  240 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage inférieur

Tussen- & zijkoker
Barreaudage  
intermediaire

Bovenligger
Traverse 
supérieur

300 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
400 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
500 cm 80x60x3 60x60x2 60x60x2
600 cm 80x60x3 60x60x2 80x60x3
700 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
800 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
900 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de 
portail (mm)

300 cm 4200
350 cm 4825
400 cm 5450
450 cm 6000
500 cm 6800
550 cm 7450
600 cm 8100

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de 
portail (mm)

650 cm 8850
700 cm 9600
750 cm 10250
800 cm 10900
850 cm 11450
900 cm 12000
950 cm 12600
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STARMAT: 

Vrijdragende 
schuifpoorten

Portails coulissant 
autoportants

Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 160 180 200 240

300  € 4167,00  € 4352,00  € 4539,00  € 4764,00  € 4908,00  € 5280,00
400  € 4579,00  € 4782,00  € 4985,00  € 5233,00  € 5390,00  € 5796,00
500  € 5244,00  € 5464,00  € 5684,00  € 5955,00  € 6123,00  € 6564,00
600  € 6028,00  € 6317,00  € 6607,00  € 6960,00  € 7185,00  € 7764,00
700  € 6852,00  € 7181,00  € 7510,00  € 7914,00  € 8169,00  € 8827,00
800  € 7479,00  € 7847,00  € 8214,00  € 8680,00  € 8950,00  € 9687,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 160 180 200 250

300  € 4735,00  € 4945,00  € 5157,00  € 5413,00  € 5577,00  € 5999,00
400  € 5203,00  € 5434,00  € 5664,00  € 5946,00  € 6124,00  € 6586,00
500  € 5959,00  € 6208,00  € 6458,00  € 6767,00  € 6957,00  € 7458,00
600  € 6850,00  € 7178,00  € 7507,00  € 7909,00  € 8164,00  € 8822,00
700  € 7786,00  € 8160,00  € 8534,00  € 8993,00  € 9282,00  € 10030,00
800  € 8498,00  € 8916,00  € 9334,00  € 9863,00  € 10170,00  € 11007,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

ZWART / NOIR

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 160 180 200 250

300  € 4830,00  € 5044,00  € 5261,00  € 5522,00  € 5689,00  € 6119,00
400  € 5308,00  € 5543,00  € 5778,00  € 6065,00  € 6247,00  € 6718,00
500  € 6079,00  € 6333,00  € 6588,00  € 6903,00  € 7097,00  € 7608,00
600  € 6987,00  € 7322,00  € 7658,00  € 8068,00  € 8328,00  € 8999,00
700  € 7942,00  € 8324,00  € 8705,00  € 9173,00  € 9468,00  € 10231,00
800  € 8668,00  € 9095,00  € 9521,00  € 10061,00  € 10374,00  € 11228,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

ANTRACIET / GRIJS 7030

Hoogte / Hauteur (cm)
100 120 160 180 200 250

300  € 4925,00  € 5143,00  € 5364,00  € 5630,00  € 5801,00  € 6239,00
400  € 5412,00  € 5652,00  € 5891,00  € 6184,00  € 6369,00  € 6850,00
500  € 6198,00  € 6457,00  € 6717,00  € 7038,00  € 7236,00  € 7757,00
600  € 7124,00  € 7466,00  € 7808,00  € 8226,00  € 8491,00  € 9175,00
700  € 8098,00  € 8487,00  € 8876,00  € 9353,00  € 9654,00  € 10432,00
800  € 8838,00  € 9273,00  € 9708,00  € 10258,00  € 10577,00  € 11448,00
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PROBAR: VRIJDRAGENDE SCHUIFPOORTEN
PORTAILS COULISSANTS AUTOPORTANTS
CODE LPZP

TECHNISCHE GEGEVENS
PORTALEN: Het geleideportaal en sluitportaal bestaan uit koker 80x80x3 mm op voetplaat. 
 Het geleideportaal is voorzien van afgeschermde geleiderollen. 
 Het sluitportaal is voorzien van een vangbek, boven-inloop en een slotvanger.
POORTVULLING: Tot en met H2000: spijlen Ø25 mm; HOH +/- 150 mm.
 H2500: spijlen Ø30 mm; HOH +/- 150 mm.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering.
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal.
 Het slot wordt voorzien van een europrofiel-cilinder en 3 sleutels.
WIELENSETS: Twee tandemstellen.
GELEIDEWIEL: Zowel de voorzijde als de achterzijde van het C-profiel wordt voorzien van 
 een geleidewiel waar door de poort soepel in het sluitportaal of eindoploop schuift.
EINDOPLOOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindoploop.
 Deze eindoploop bestaat uit een koker met vangbek die ter plaatse  
 ingestort kan worden. 
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254, de standaardkleur is RAL 6005 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
PORTAILS :  Portail de fermeture guidé constitué d’un barreaudage 80x80x3 mm sur plaque 
 d’appui. Le portail guidé est muni de galets avec une protection 
 pour éviter tout danger de coinçage.
PANNEAU DE PORTAIL :  Jusqu’à H2000 : lisses diam.25 mm; A.S.A. +/- 150 mm. H2500 : 
 lisses diam. 30 mm ; A.S.A. +/- 150 mm.
 Portail muni d’un verrou coulissant supérieur et d’une plaque de retenue.
FONDATION :  Fondation coulée sur place ou fondation préfabriquée.
SLOT : Serrure Locinox; mécanique en acier inoxydable. 
 Serrure munie d’un cylindre européen à 3 clés.
GALETS :  2 ou 3 galets à roulement et à rainure, selon la longueur de la porte coulissante.
RAIL DE GUIDAGE :  Rail de guidage Omega (galvanisé), y compris goujons de raccordement.
BUTÉE DE FIN DE COURSE :  Tous les portails sont livrés en standard avec une butée de fin de course.
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN 1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur RAL standard RAL 6005

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage 
inférieur

Tussen- & zijkoker
Barreaudage  
intermédiaire

Bovenligger
Traverse 
supérieur

300 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
400 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
500 cm 80x60x3 60x60x2 60x60x2
600 cm 80x60x3 60x60x2 80x60x3
700 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
800 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
900 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail 
(mm)

300 cm 4200
350 cm 4825
400 cm 5450
450 cm 6000
500 cm 6800
550 cm 7450
600 cm 8100

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de portail 
(mm)

650 cm 8850
700 cm 9600
750 cm 10250
800 cm 10900
850 cm 11450
900 cm 12000
950 cm 12600
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PROBAR

Vrijdragende 
schuifpoorten

Portails coulissants 
autoportants

Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 3979,00  € 4131,00  € 4284,00  € 4447,00  € 4588,00  € 4893,00
400  € 4342,00  € 4523,00  € 4703,00  € 4896,00  € 5064,00  € 5426,00
500  € 5092,00  € 5293,00  € 5494,00  € 5706,00  € 5894,00  € 6296,00
600  € 5768,00  € 6001,00  € 6236,00  € 6483,00  € 6705,00  € 7174,00
700  € 6496,00  € 6759,00  € 7022,00  € 7298,00  € 7549,00  € 8077,00
800  € 7044,00  € 7345,00  € 7645,00  € 7957,00  € 8244,00  € 8846,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4521,00  € 4694,00  € 4868,00  € 5053,00  € 5213,00  € 5560,00
400  € 4933,00  € 5139,00  € 5344,00  € 5563,00  € 5754,00  € 6165,00
500  € 5786,00  € 6014,00  € 6243,00  € 6483,00  € 6697,00  € 7154,00
600  € 6554,00  € 6819,00  € 7086,00  € 7366,00  € 7619,00  € 8152,00
700  € 7381,00  € 7680,00  € 7979,00  € 8293,00  € 8578,00  € 9178,00
800  € 8004,00  € 8346,00  € 8687,00  € 9041,00  € 9368,00  € 10052,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

ZWART GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ NOIR

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4612,00  € 4788,00  € 4966,00  € 5155,00  € 5318,00  € 5672,00
400  € 5032,00  € 5242,00  € 5451,00  € 5675,00  € 5870,00  € 6289,00
500  € 5902,00  € 6135,00  € 6368,00  € 6613,00  € 6831,00  € 7298,00
600  € 6686,00  € 6956,00  € 7228,00  € 7514,00  € 7772,00  € 8316,00
700  € 7529,00  € 7834,00  € 8139,00  € 8459,00  € 8750,00  € 9362,00
800  € 8165,00  € 8513,00  € 8861,00  € 9222,00  € 9556,00  € 10254,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GECOAT ANTRACIET / GRIJS 7030

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4702,00  € 4882,00  € 5063,00  € 5256,00  € 5422,00  € 5783,00
400  € 5131,00  € 5345,00  € 5558,00  € 5786,00  € 5985,00  € 6412,00
500  € 6018,00  € 6255,00  € 6493,00  € 6743,00  € 6965,00  € 7441,00
600  € 6817,00  € 7092,00  € 7370,00  € 7661,00  € 7924,00  € 8479,00
700  € 7677,00  € 7988,00  € 8299,00  € 8625,00  € 8922,00  € 9546,00
800  € 8325,00  € 8680,00  € 9035,00  € 9403,00  € 9743,00  € 10455,00
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METABAR: VRIJDRAGENDE SCHUIFPOORTEN
PORTAILS COULISSANTS AUTOPORTANTS
CODE: LPZM

TECHNISCHE GEGEVENS METABAR
PORTALEN: Het geleideportaal en sluitportaal bestaan uit koker 80x80x3 mm op voetplaat.  

Het geleideportaal is voorzien van afgeschermde geleiderollen. 
 Het sluitportaal is voorzien van een vangbek, boven-inloop en een slotvanger.
POORTVULLING: Tot en met H2000: spijlen Ø25 mm; HOH +/- 150 mm.H2500: spijlen Ø 30 mm;  

HOH +/- 150 mm.De spijlen worden vanaf H1500 op 45° afgeschuind.
FUNDERING: Ter plaatse gestorte fundering of prefab fundering.
SLOT: Locinox slot; mechaniek in roestvrij staal.Het slot wordt voorzien van een europrofiel-

cilinder en 3 sleutels.
WIELENSETS: Twee tandemstellen.
GELEIDEWIEL: Zowel de voorzijde als de achterzijde van het C-profiel wordt voorzien van een geleidewiel 

waar door de poort soepel in 
 het sluitportaal of eindoploop schuift.
EINDOPLOOP: Standaard worden alle poorten uitgeleverd met een eindoploop.
 Deze eindoploop bestaat uit een koker met vangbek die ter plaatse ingestort kan worden. 
OPPERVLAKTEBEHANDELING:  Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254. De standaardkleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES METABAR
PORTAILS :  Portail de fermeture guidé constitué d’un barreaudage 80x80x3 mm sur plaque d’appui. Le 

portail guidé est muni de galets de  
roulement protégés. Portail muni d’un bec de retenue, d’un verrou coulissant et d’une 
plaque de retenue.

PANNEAU DE PORTAIL :  Jusqu’à H2000 : lisses ø25 mm; A.S.A. +/- 150 mm. H2500 :  
lisses Ø 30 mm; A.S.A. +/- 150 mm.  
Lisses biseautées à 45° à partir de H1500.

FONDATION :  Fondation coulée sur place ou fondation préfabriquée.
SERRURE :  Serrure Locinox; mécanique en acier inoxydable. 

Serrure munie d’un cylindre européen à 3 clés.
JEUX DE GALETS :  deux paires de galets.
GALET DE GUIDAGE :  tant la partie avant que la partie arrière du profilé en C sont munies d’un galet de guidage 

qui permet au portail de coulisser en souplesse dans la fermeture en fin de course.
FERMETURE EN FIN DE COURSE :  portails livrés en standard avec une fermeture en fin de course.  

La fermeture en fin de course est constituée d’un barreaudage avec bec de retenue pouvant 
être bétonnée sur place.

TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN1461). 
 Revêtement selon NEN 5254. Couleur standard RAL 6005

VERZINKT & GECOAT / GALVANISATION & REVÊTEMENT
Beschikbare hoogtes / Hauteurs disponibles: 100 cm 125 cm 150 cm 180 cm 200 cm 250 cm

Doorgang
Dégagement

Onderkoker
Barreaudage 
inférieur

Tussen- & zijkoker
Barreaudage 
intermédiaire et latéral

Bovenligger
Traverse 
supérieur

300 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
400 cm 60x60x2 60x60x2 60x60x2
500 cm 80x60x3 60x60x2 60x60x2
600 cm 80x60x3 60x60x2 80x60x3
700 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
800 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3
900 cm 120x80x3 60x60x2 80x60x3

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de 
portail (mm)

300 cm 4200
350 cm 4825
400 cm 5450
450 cm 6000
500 cm 6800
550 cm 7450
600 cm 8100

Doorgang
Dégagement

Poortlengte 
Longueur de 
portail (mm)

650 cm 8850
700 cm 9600
750 cm 10250
800 cm 10900
850 cm 11450
900 cm 12000
950 cm 12600
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METABAR: 

Vrijdragende 
schuifpoorten

Portails 
coulissants 
autoportants

Breedte 
Largeur 
(cm)

VERZINKT / GALVANISÉ

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 3979,00  € 4131,00  € 4284,00  € 4447,00  € 4588,00  € 4893,00
400  € 4342,00  € 4523,00  € 4703,00  € 4896,00  € 5064,00  € 5426,00
500  € 5092,00  € 5293,00  € 5494,00  € 5706,00  € 5894,00  € 6296,00
600  € 5768,00  € 6001,00  € 6236,00  € 6483,00  € 6705,00  € 7174,00
700  € 6496,00  € 6759,00  € 7022,00  € 7298,00  € 7549,00  € 8077,00
800  € 7044,00  € 7345,00  € 7645,00  € 7957,00  € 8244,00  € 8846,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

GROEN GECOAT / GALVANISÉ PLASTIFIÉ VERT

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4521,00  € 4694,00  € 4868,00  € 5053,00  € 5213,00  € 5560,00
400  € 4933,00  € 5139,00  € 5344,00  € 5563,00  € 5754,00  € 6165,00
500  € 5786,00  € 6014,00  € 6243,00  € 6483,00  € 6697,00  € 7154,00
600  € 6554,00  € 6819,00  € 7086,00  € 7366,00  € 7619,00  € 8152,00
700  € 7381,00  € 7680,00  € 7979,00  € 8293,00  € 8578,00  € 9178,00
800  € 8004,00  € 8346,00  € 8687,00  € 9041,00  € 9368,00  € 10052,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

ZWART / NOIR

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4612,00  € 4788,00  € 4966,00  € 5155,00  € 5318,00  € 5672,00
400  € 5032,00  € 5242,00  € 5451,00  € 5675,00  € 5870,00  € 6289,00
500  € 5902,00  € 6135,00  € 6368,00  € 6613,00  € 6831,00  € 7298,00
600  € 6686,00  € 6956,00  € 7228,00  € 7514,00  € 7772,00  € 8316,00
700  € 7529,00  € 7834,00  € 8139,00  € 8459,00  € 8750,00  € 9362,00
800  € 8165,00  € 8513,00  € 8861,00  € 9222,00  € 9556,00  € 10254,00

Breedte 
Largeur 
(cm)

ANTRACIET + RAL 7030:

Hoogte / Hauteur (cm)
100 125 150 180 200 250

300  € 4702,00  € 4882,00  € 5063,00  € 5256,00  € 5422,00  € 5783,00
400  € 5131,00  € 5345,00  € 5558,00  € 5786,00  € 5985,00  € 6412,00
500  € 6018,00  € 6255,00  € 6493,00  € 6743,00  € 6965,00  € 7441,00
600  € 6817,00  € 7092,00  € 7370,00  € 7661,00  € 7924,00  € 8479,00
700  € 7677,00  € 7988,00  € 8299,00  € 8625,00  € 8922,00  € 9546,00
800  € 8325,00  € 8680,00  € 9035,00  € 9403,00  € 9743,00  € 10455,00
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Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
300  € 5291,00  € 5492,00  € 5692,00  € 5906,00  € 6092,00  € 6493,00
400  € 5860,00  € 6094,00  € 6336,00  € 6587,00  € 6810,00  € 7288,00
500  € 6773,00  € 7043,00  € 7311,00  € 7592,00  € 7848,00  € 8384,00
600  € 7733,00  € 8048,00  € 8364,00  € 8694,00  € 8994,00  € 9628,00
700  € 8806,00  € 9167,00  € 9528,00  € 9903,00  € 10250,00  € 10972,00
800  € 9642,00  € 10052,00  € 10464,00  € 10888,00  € 11285,00  € 12108,00
900  € 10456,00  € 10900,00  € 11342,00  € 11799,00  € 12227,00  € 13113,00

MYKADOO VRIJDRAGENDE SCHUIFPOORT / PORTAIL AUTOPORTANT
Vulling met spijlen dia 26mm model Mykadoo Remplissage barreaux 26mm modèle Mykadoo
Verzinkt en gecoat  Galvanisé et lacqué 
Zwart RAL 9005  Noir RAL 9005

Breedte
Largeur (cm) Hoogte / Hauteur (cm)

100 125 150 180 200 250
300  € 4465,00  € 4573,00  € 4682,00  € 4793,00  € 4902,00  € 5121,00
400  € 5006,00  € 5150,00  € 5297,00  € 5444,00  € 5588,00  € 5880,00
500  € 5847,00  € 6015,00  € 6180,00  € 6345,00  € 6513,00  € 6845,00
600  € 6707,00  € 6911,00  € 7116,00  € 7322,00  € 7526,00  € 7933,00
700  € 7641,00  € 7880,00  € 8117,00  € 8359,00  € 8596,00  € 9076,00
800  € 8460,00  € 8741,00  € 9022,00  € 9302,00  € 9584,00  € 10145,00
900  € 9117,00  € 9431,00  € 9744,00  € 10059,00  € 10373,00  € 11001,00
950  € 9597,00  € 9924,00  € 10250,00  € 10576,00  € 10901,00  € 11553,00

KALLAS VRIJDRAGENDE SCHUIFPOORT / PORTAIL AUTOPORTANT
Vulling met spijlen dia 26mm model Mykadoo Remplissage barreaux 26mm modèle Mykadoo
Verzinkt en gecoat  Galvanisé et lacqué 
Zwart Ral 9005  Noir Ral 9005

Meerprijs RAL6005 +2%
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TECHNISCHE GEGEVENS AANDRIJFPORTAAL*
• Ontwikkeld conform Europese norm EN 13241-1
• Aluminium aandrijfportaal voorzien van geïntegreerde motor tot 800 kg poortgewicht 

en geïntegreerde centrale
• Vier actieve afslagbeschermingslijsten
• Eén passieve afslagbeschermingslijst
• Overdragingssysteem (inclusief actieve afslagbeschermingslijst) -> vanaf 420 kg
• vleugelgewicht externe ontvanger
• Eén handzender (vier kanaals)
• Noodstopknop
• 2 Set fotocellen 
• opbouw stalen tand
• Geïntegreerde stekkerdoos
• Knipperlicht

SPECIFICATIONS PORTIQUE*
• Développé conformément à la norme Européenne EN 13421-1
• Le portique convient pour faire fonctionner de manière électrique les portails 

coulissants jusqu’à un poids de 800 kg.
• Un système de transmission est livré à partir d’un poids de portail de 420kg. 

Y compris un ruban palpeur de sécurité destiné au montant d’appui du portail coulissant.
• Le système de transmission fonctionné à l‘aide d’un émetteur et d’un récepteur. A l’aide d’un signal, iI est indiqué suffisa-

ment à temps quand la batterie doit être remplacée.
• Le paquet standard contient un émmetteur.
• Le portique se ferme à clé et est pourvu de tous les modules de sécurité et de protection. 

De plus, le câblage nécessaire est invisible.
• Un giro-phare ainsi que 2 photocellules sont déjà monté.

Options
Emetteur € 58

*Wijzigingen voorbehouden
Sous réserve de modifications

Aandrijfportaal / Portique d’entraînement
Tot maximum 8 m/Jusque maximum 8 m  simple portique  € 4615
Tot maximum 10 m/Jusque maximum 10 m  double portique  € 5695
Tot maximum 12 m/Jusque maximum 12 m  double portique  € 7095
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ZELFDRAGENDE ALUMINIUM SCHUIFPOORTEN
PORTAILS AUTOPORTANTS EN ALU 
CODE MANUEEL/MANUEL : ZASM
CODE AUTOMATISCH/AUTOMATIQUE : ZASA
ONDERBALK 150/150 TRAVERSE INFERIEURE 150/150
KADER 120/60  CADRE 120/60
SPIJLEN 30/30  BARREAUX 30/30

ONDERBALK TRAVERSE INFERIEURE 250/150-
BOVENBALK TRAVERSE SUPERIEURE 120/120
STAANDERS 120/60 MONT ANTS 120/60
SPIJLEN 30/30   BARREAUX 30/30

ONDERBALK TRAVERSE INFERIEURE 300/260
BOVENBALK TRAVERSE SUPERIEURE 150/150
STAANDERS MONTANTS 120/120
SPIJLEN BARREAUX 30/30

Breedte 
largeur (cm)

Hoogte / Hauteur (cm)
Manueel Automaat Manueel Automaat Manueel Automaat
150 150 200 200 250 250

300  € 6229,00  € 10558,00  € 6320,00  € 11162,00  € 7447,00  € 12299,00
400  € 6587,00  € 11066,00  € 6887,00  € 11731,00  € 8023,00  € 12852,00
500  € 7104,00  € 11573,00  € 7455,00  € 12299,00  € 8562,00  € 13435,00
600  € 7612,00  € 12091,00  € 8023,00  € 12876,00
700  € 8127,00  € 12606,00  € 8599,00  € 13444,00
800  € 8644,00  € 13120,00  € 9182,00  € 14026,00

Breedte 
largeur (cm)

Hoogte / Hauteur (cm)
Manueel Automaat Manueel Automaat Manueel Automaat
150 150 200 200 250 250

600  € 10083,00  € 16004,00
700  € 14277,00  € 19623,00
800  € 15370,00  € 20197,00
900  € 13019,00  € 17945,00  € 14294,00  € 19623,00  € 16481,00  € 24409,00
1000  € 14071,00  € 18998,00  € 15387,00  € 20717,00  € 17140,00  € 25469,00
1100  € 15132,00  € 23108,00  € 16481,00  € 24424,00  € 17970,00  € 27106,00
1200  € 16186,00  € 24136,00  € 17574,00  € 25494,00  € 19508,00  € 28282,00
1250  € 17024,00  € 24952,00  € 18413,00  € 26308,00  € 19943,00  € 29194,00

Breedte 
Largeur (cm)

Hoogte Hauteur (cm)
Manueel  Automaat Manueel Automaat Manueel Automaat
150 150 200 200 250 250

1300  € 24878,00  € 34150,00  € 26107,00  € 35377,00  € 28977,00  € 37828,00
1400  € 26045,00  € 35316,00  € 27272,00  € 36543,00  € 29725,00  € 38993,00
1500  € 27213,00  € 36482,00  € 28440,00  € 37709,00  € 30891,00  € 40161,00
1600  € 28379,00  € 37650,00  € 29605,00  € 38875,00  € 32057,00  € 41327,00
1700  € 33792,00  € 43091,00  € 35018,00  € 44318,00  € 37470,00  € 46769,00
1800  € 35138,00  € 44438,00  € 36365,00  € 45664,00  € 38813,00  € 48116,00
1900  € 36482,00  € 45784,00  € 37739,00  € 47009,00  € 40192,00  € 49462,00
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Prijs
Prix

SLOT slot voor tuinpoort pvc 
serrure portillon de jardin pvc 56,50

SLOT VOOR 
TUINPOORT PVC

Prijs
Prix

SCHAR12
scharnieras voor tuinpoort/Set van 2 
tige filetee en acier inoxydable/Jeu de 2

15,60

SCHAR16 37,50SCHARNIERAS 
TUINPOORT GBM12

Prijs
Prix

KIDLOC kinderbeveiligingskruk
bouton de securite 30,55

VEILIGHEIDSKRUK KIDLOC

Prijs
Prix

VSA opbouwgrondgrendel alu
verrou de sol en alu 36,00

TUINPOORTSLOTVANGER

OPBOUWGRONDGRENDEL ALU

Prijs
Prix

TWIST 40
zwembadslot / serrure portillon de piscine 58,56
slotvanger voor twist / gache serrure twist 40 10,95

Prijs
Prix

Poortsluiter Mammouth 425,00
Poortsluiter Lion 325,00TWIST 40

Mammouth Lion

SLOTVANGER 
VOOR TWIST 

Prijs
Prix

SWING instelbaar veerscharnier
charniere a ressort reglable 59,84

INSTELBAAR 
VEERSCHARNIER

ACCESSOIRES

Prijs
Prix

XXSLOTVANG

tuinpoortslotvanger
gache polyamide portillon de jardin 12,48

schuifpoortslotvanger RVS
gache serrure portail coullissant 52,00
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Prijs
Prix

Top
verstelbare 90° scharnier met lager uitgerust met rollager

53,50
charniere 90° reglable avec roulement version haute

Bottom
verstelbare 90° scharnier met lager met hoge druk tonlager

53,50
charniere 90° reglable avec roulement version basse90° SCHARNIER 

MET ROLLAGER 
-BOVENAAN

90° SCHARNIER MET 
HOGE DRUK TONLAGER 
ONDERAAN

Prijs
Prix

SAMSON instelbare poortsluiter (horizontaal openduwend)
ferme porte reglable (poussant horizontal) 390,00

SAMSON INSTELBARE 
POORTSLUITER

Prijs
Prix

VERTICLOSE automatische deuropener (verticaal duwen/trekken)
ferme porte reglable (pousser/Tirer vertical) 473,20

VERTICLOSE AUTOM. DEUROPENER

Prijs
Prix

SUBY grondgrendel suby
verrou de sol integre suby 94,00

Prijs
Prix

KEYDROP uitwendige grondgrendel met slot
verrou de sol extern avec serrure 57,50

Prijs
Prix

CGS gecentreerde grondstop
butee de sol centree 39,52

Prijs
Prix

HOOK IN verankeringssysteem
systeme anti-ecartement 22,00

Prijs
Prix

GATESTOP poortstop met stootrubber
butee de porte caoutchouc 31,20

VERANKERINGSSYSTEEM
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Prijs
Prix

BOLKRUK aluminium bolkrukset
kit bouton alu 37,44

Prijs
Prix

KRUK alu krukpaar 
paire de piognees en alu 15,60

ALUMINIUM BOLKRUKSET

ALU KRUKPAAR

DRIEHOEKSLEUTEL POMPIERSLOT

Prijs
Prix

LOCINOX LC40 slot voor industriepoort
serrure industriel 94,50

Prijs
Prix

XXMCSLOT mechanisch codeslot
serrure a code mecanique 504,40

INDUSTRIEEL 
SLOT LAKQ U 2

MECHANISCH 
CODESLOT LMKQ V 2

Prijs
Prix

LOCPOMP

slot locinox pompiersleutel
serrure pompier 104,00

driehoeksleutel pompierslot
cle triangle pompier 104,00

Prijs
Prix

PUSH push set antipaniek
set push antipanique 64,20

PUSH SET ANTIPANIEK

Prijs
Prix

INDUSTRIELE 
SLOTVANGER SAKL & 
INDUSTRIËLE  
VEILIGHEIDSSLOT-
VANGER SHKL

Aanslag alu / industriële slotvanger 17,16

Aanslag alu V / industriële veiligheidsslotvanger 24,96

aanslag pvc 12,48
INDUSTRIELE 
SLOTVANGER 
SAKL

INDUSTRIELE 
VEILIGHEIDSS-
LOTVANGER SHKL

Prijs
Prix

elektrisch slot
serrure electrique 225,16
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Prijs
Prix

PV alu poortvanger
arret de porte en alu 35,00

Prijs
Prix

TAND
puntenkam 2,00 m verzinkt
lisse defensive
Ral 6005/4005/7030

18,72
26,00

ALU POORTVANGER HAAK NR 
BENEDEN VANGT ID POORT

PUNTENKAM

Prijs
Prix

XMXMAG magneetslot +2500N 250kg
ventoise electromagnetiqu +5000N 500kg e

249,00

XXMAG4 333,00

Prijs
Prix

PUMA Puma scharnieren 28,00

BOLTON Bolton 4d scharnieren 20,00

DINO Dino scharnieren 70,00

Prijs
Prix

RUPTURA el. poortopener stroomonderbreking
gache electrique a rupture 240,00

Prijs
Prix

EMISSA el. poortopener impuls / gache electrique a emission 240,00

Prijs
Prix

XXXBEUGEL muurplaat voor tuinpoort
platine murale portillon jardin 12,50

BOORKALIBER 3970 LA

EMISSA - RUPTURA

MAGNEETSLOT 2000 N

Puma Bolton

Dino

Prijs
Prix

GBM4D20
GBM4D16

GBM 4 D regelbare scharnier 4 D / reglage quadridimensionnel
GBM 3 D regelbare scharnier 3 D / reglage tridimensionnel

32,50
20,50

Prijs
Prix

muurplaat warmverzinkt voor m 16 scharnieras
17,00

platine murale galva a chaud pour axe de charniere m16
muurplaat warmverzinkt voor m 16 oogbout en m 14 dwarsbout

17,00
platine murale galva a chaud pour boulon a oeil et boulon m 14

Prijs
Prix

DVK

doorvoerkabel / gaine de passage
28,00

elektrische kabel / cable electrique
transit 12 V / 30 V veiligheidstransfo / Transfo de securite

70,00
timer 12V-240V tijdrelais / temporisation multifonction

REGELBAAR 
SCHARNIER 3 D

REGELBAAR SCHARNIER 4 D

MUURPLAAT M16 
SCHARNIERAS

MUURPLAAT VOOR 
M16 OOGBOUT EN 
M14 DWARSBOUT

Prijs
Prix

boorkaliber / gabarit de percage 104,00

tussenplaat LA- en LS-sloten / plaque adapteur serrures LA-LS 8,84

XXXBEUGEL

TUSSENPLAAT LA EN LS SLOTEN 3019 LA


